the current system time is: Thu Apr 17 20:53 2014; you are connected on; message of the day follows:

[12:10] <@SpeedRcrX> Why are you alughing, Prof?

welcome to #suburbansenshi3

[20:53] <Yaijinden> Just /fight for now.
[20:53] <Celeste> Should I use my sword or give me a weapon from chaos~?
[20:54] <The Corruptor> Hmm Oh right, I should equip you.
[20:54] <@MJayDee> like your face
[20:54] <Yaijinden> That sword looked mighty sharp.
[20:54] <The Corruptor> ANCIENT POWERS OF EVIL TRANSFORM THE BROKE ASS FORM TO ... whatever just give me a thing
[20:54] *** Celeste... you have won.... A BRIDGE
[20:55] <Aes> What kind of bridge?
[20:55] <The Corruptor> Is it a suspension bridge?
[20:55] *** Yes. Yes it is.
[20:55] *** Smartasses.
[20:55] 56 [208 HP / 984 MP] Celeste just brings the f[BLEEP]king bridge down on this dumb ewok (-10 MP +6 SP)
[20:55] 11 [77 HP / 499 MP] RABID EWOK has been EVISCERATED!! (23 damage +5 SP)
[20:56] * RABID EWOK 's gut EXPLODES in white slimy pus
[20:56] <> so..she dropped a bridge on it
[20:56] <> ..litarly
[20:56] <The Corruptor> I think it's deflating. Faye, your turn.
[20:57] <Faye> Yo where the white women at?!
[20:57] <The Corruptor> I knoooow, riiiight?
[20:57] <The Corruptor> What should she do? She's still descending the trunk!
[20:57] <Yaijinden> Hold position.
[20:57] <Yaijinden> Well, no.
[20:58] <@MJayDee> knowing that suit
[20:58] <Yaijinden> Continue down, if we're not there yet.
[20:58] <@MJayDee> "in the kitchen, making me a sammich"
[20:58] <@MJayDee> and such
[20:58] <Aes> Can she drop a poopy diaper on the rabid ewok?
[20:58] <The Corruptor> She can do whatever she wants. Actually
[20:58] <The Corruptor> She needs an item too.
[20:58] <The Corruptor> POWERS OF ELDRITCH CHAOS... GRANT HER!!!!
[20:59] * Aes accesses his TV database.
[20:59] <The Corruptor> T_T Iron baby with a guitar... that's too awesome for words.
[20:59] <Aes> She has the power of El Kabong?
[20:59] <The Corruptor> Is it electric?
[20:59] <The Corruptor> .DM no.
[20:59] *** no.
[20:59] <Faye> "Yeah exactly you p[BLEEP]y piece of s[BLEEP]t, thats why your gonna ammount to nothing, f[BLEEP]king f[BLEEP]t"
[20:59] <The Corruptor> MAKE IT ELECTRIC ><
[21:00] *** okay <_<
[21:00] <The Corruptor> Rock on, lil' babeh. ♫
[21:00] * Faye would like to know what she is doing
[21:01] <Yaijinden> Down to the Arboreal Walkway.
[21:01] <The Corruptor> It was proposed she climb down.
[21:01] 14 [250 HP / 958 MP] Faye climbs down (-2 MP +7 SP)
[21:01] <The Corruptor> Any objections?
[21:01] <spiritflame> Faye rolls 1d20 [ 3 ]
[21:01] <Aes> Not unreasonable.
[21:01] * Faye is falling falling falling
[21:01] <The Corruptor> Baby does what it wants. It don't give a f[BLEEP]k.
[21:01] <The Corruptor> And she fell
[21:01] 23 [230 HP / 966 MP ] Faye has BLOCKED a special attack! (20 damage +9 SP)
[21:02] <Aes> She has an Iron Man Suit, can she not fly?
[21:02] <Tough Lover Dias Flac Dubya> That suit is highest quality manly steel.
[21:02] <Tough Lover Dias Flac Dubya> Like my sword.
[21:02] * Faye 's robo body let her land on her feet and hover.
[21:02] <Faye> "300.000 sperm and that's the one that got through".
[21:02] <Tough Lover Dias Flac Dubya> My manly, thick steel sword.
[21:02] *** she makes it to the walkway level
[21:03] *** and back to the canopy.. where...
[21:03] <@MJayDee> (( sadly gonna have to bow out, I'm gonna pass out, allergies kickin' my ass ))
[21:04] * Celeste balances and waits.
[21:04] 18 [77 HP / 475 MP] RABID EWOK LEAPS on Celeste like a facehugger and starts RIPPING HER FACE OFF WITH HIS TEETH (excpe the has no teeth due to poor hygeine and so is just massaging her face with his nasty ass gums) (-24 MP +7 SP)
[21:04] <Yaijinden> Fite That Ewok!
[21:04] 62 [201 HP / 985 MP] Celeste has BLOCKED the attack! (7 damage +6 SP)
[21:04] <> hm...
[21:04] <Yaijinden> Specifically, /fight it!
[21:05] * Celeste holds off the damn ewok
[21:05] * RABID EWOK slobbers and drools in dissappointment
[21:05] <Celeste> Is that the consensus, then~?
[21:06] * RABID EWOK jumps backs and stick out his pelvis and does a crotch chop
[21:06] * RABID EWOK invites her to BRING IT
[21:06] <Aes> Yes.
[21:06] <Celeste> I didn't know we were in wrestling in the 90s.
[21:06] <Aes> You might drop the bridge again, if you want.
[21:06] <Celeste> What about the other robot~
[21:06] <Celeste> Hey it's two robots and a Yai :)
[21:07] <Celeste> You could make that a TV show
[21:07] * The Corruptor noms popcorn.
[21:07] <The Corruptor> Or an erotic tale.
[21:07] <> fight
[21:07] <The Corruptor> Possibly shocking in its execution.
[21:07] <Celeste> Oh well I have propositioned two out of three.
[21:07] <Aes> Not really. Yaijinden tried that once before and decided not to.
[21:08] 70 [201 HP / 946 MP] Celeste shoves some mentos in that Ewok's gums. (-39 MP +8 SP)
[21:08] 25 [63 HP / 477 MP] RABID EWOK has been SLAMMED BACK!! (14 damage +7 SP)
[21:08] * RABID EWOK has been MADE FRESH
[21:08] <Yaijinden> That is one resilient goddamn Ewok.
[21:09] * Simon Kerrick is now participating!
[21:09] * RABID EWOK splutters and spits and ><
[21:09] <> I do not find aes attractive enough
[21:09] <The Corruptor> Faye, Faye, whaddya say~
[21:10] <Aes> So Norweigian Death Metal?
[21:10] <The Corruptor> hahah... all babies should have tourette's. I should look into this.
[21:10] <Faye> Mama?
[21:10] <> or scottish pirate metal
[21:11] <The Corruptor> Come to a decision~?
[21:11] * looks to the others
[21:11] <Yaijinden> You have a guitar and a suit of power armor. Plug the former in the latter and play tunes to wound the Ewok. PLAY THE METAL.
[21:12] * Yaijinden raises Triumphant Fist
[21:12] <Faye> Mama.....
[21:12] * Simon Kerrick does not voice an opinion.
[21:12] * Faye looks sad
[21:12] <> fight
[21:12] <Aes> I believe we did create a quorum, you simply didn't recognize it, Corruptor.
[21:13] <Yaijinden> I believe in you.
[21:13] <The Corruptor> ! My bad.
[21:13] 29 [230 HP / 929 MP] Faye plays some motherf[BLEEP]king DRAGONFORCE (-37 MP +6 SP)
[21:13] <The Corruptor> Faye!
[21:13] <The Corruptor> ....Approved.
[21:13] <The Corruptor> Except for that annoying narrator. Hate him.
[21:13] 31 [8 HP / 487 MP] RABID EWOK has been HIT!! (55 damage +6 SP)
[21:13] * Celeste watches this.
[21:13] * RABID EWOK is charred smelly mess
[21:14] * RABID EWOK staggers back to the great trunk...
[21:14] <The Corruptor> ... A swedish bottle?
[21:15] * Celeste twitches
[21:15] <The Corruptor> ...that's what I said?
[21:15] 11 [227 HP / 1008 MP] has taken a CRITICAL HIT!! (23 damage +11 SP)
[21:15] <RABID EWOK> like my tiny little heart
[21:15] * 's suit lights up with some glitches
[21:15] 35 [225 HP / 936 MP] Faye has BLOCKED the attack! (5 damage +6 SP)
[21:16] * Faye catches the bottle.
[21:16] <The Corruptor> O_o
[21:16] <The Corruptor> I'll allow it.
[21:16] <The Corruptor> Celeste, avenge your baby! Perhaps?
[21:16] <Yaijinden> Finish it with /fighting.
[21:17] <Celeste> She's doing a fine job defending herself there
[21:17] <The Corruptor> Everything should ne finished with fighting.
[21:17] <> fight
[21:17] <The Corruptor> Celeste seems disinterested in fighting? What say you, noble controllers?
[21:17] <The Corruptor> So fatr 2 votes for battle!
[21:18] <Yaijinden> If she can't finish it this round, start to climb the tree.
[21:18] <Aes> It needs to be finished. Battle.
[21:18] 75 [201 HP / 909 MP] Celeste tries to make the ewok to rehab though he'll say noooo, nooooo, no. (-37 MP +5 SP)
[21:19] 43 [3 HP / 458 MP] RABID EWOK has BLOCKED the attack! (5 damage +6 SP)
[21:20] <The Corruptor> ... A touching statement on individual sovereignty, folks.
[21:21] <Yaijinden> Faye: West.
[21:21] <The Corruptor> Ooh, trying to get her over the ewok, eh? She'll have to 1d20 that~
[21:22] <Yaijinden> Well, up. To Baccahouse.
[21:22] <Yaijinden> Whichever way that goes.
[21:22] <Yaijinden> Maps are haaaaaaaard
[21:22] <Tough Lover Dias Flac Dubya> I would climb over such sodden beast, slowly and with purpose.
[21:22] <The Corruptor> Well you're a freak.
[21:22] <The Corruptor> Fine, she can make it to the walkway on the next move if she rolls high enough.
[21:23] <The Corruptor> Any objections to her trying?
[21:23] <Yaijinden> Let us seeeeeee
[21:23] <Aes> I thought she was at the level of the Arboreal Walkway.
[21:23] <> no
[21:23] <The Corruptor> She fell down.
[21:23] <Aes> She fell further than I thought then.
[21:23] <Faye> You're a stupid camper and should die
[21:23] <The Corruptor> Faye, go to Bacca House if you want!
[21:24] <The Corruptor> (well not if you want, you have no choice)
[21:24] <Faye> "Hello, mmmmmmmm I love your voice. It's so sexy. I usually like me some dark chocolate, but I think I want to try your sexy white ass."
[21:24] <Tough Lover Dias Flac Dubya> You can always have my sword.
[21:24] * Faye has no idea what she's doing but this button is fun!
[21:24] 43 [225 HP / 902 MP] Faye goes over to bacca house (-34 MP +8 SP)
[21:24] <spiritflame> Faye rolls 1d20 [ 11 ]
[21:24] * Faye makes it yaaay
[21:25] *** Faye makes it up to the walkway and halfway to the house.
[21:25] *** But THEEEEEN
[21:25] *** Drunken Stormtrooper has joined #suburbansenshi3
[21:25] <@spiritflame> konbanwa drunken stormtrooper *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[21:25] ☼ Scouter indicates Drunken Stormtrooper has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:26] ☼ Scouter indicates Drunken Stormtrooper has HP level of 50!
[21:26] <Drunken Stormtrooper> Where the f[BLEEP]k am I
[21:26] 5 [50 HP / 968 MP] Drunken Stormtrooper lazily fires some shots in the vicinity of faye (-32 MP +5 SP)
[21:26] <Drunken Stormtrooper> Darth... Darth are you there
[21:26] 48 [220 HP / 905 MP] Faye has BLOCKED the attack! (5 damage +5 SP)
[21:27] <The Corruptor> now there's a surprise.
[21:27] <Drunken Stormtrooper> F[BLEEP]K
[21:27] * Yaijinden is half-seriously considering finding someone to build a proper toddler-sized suit of power armor
[21:27] * Faye 's baby suit is pretty rad
[21:27] * Drunken Stormtrooper randomly fires more shots to no effect
[21:28] <The Corruptor> This is just...
[21:28] <The Corruptor> Celeste
[21:28] <The Corruptor> What happens with Celeste now.
[21:28] <Yaijinden> Climb that tree!
[21:28] <Yaijinden> We have f[BLEEP]ked around with that Ewok long enough.
[21:28] <Yaijinden> It gets to live.
[21:28] * Aes notes he has experience with power armor construction.
[21:28] * Celeste climbs the tree f[BLEEP]k the ewok.
[21:28] <Yaijinden> Unless it's a jack.
[21:29] <RABID EWOK> harrr...
[21:29] <RABID EWOK> T_T
[21:29] * RABID EWOK watches her go
[21:29] 54 [-10 HP/ 468 MP] RABID EWOK has BLOCKED a special attack! (13 damage + 11 SP)
[21:29] 81 [201 HP / 873 MP] Celeste climbs the tree f[BLEEP]k this ewok (-36 MP +6 SP)
[21:29] * RABID EWOK commits ewok seppuku
[21:29] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 19 ]
[21:29] * The Corruptor sheds a single tear
[21:29] *** jesus christ she climed the s[BLEEP]t out of that tree
[21:30] *** Welcome to Arboreal Walkway!
[21:30] *** home of Drunkass stormtroopers!
[21:30] * Celeste looks for Faye
[21:31] <The Corruptor> What now Faye
[21:31] <Yaijinden> Fight the stormtrooper. With luck it won't survive the both of you.
[21:31] <> "Lern 2 shot-gun nub"
[21:31] <Faye> "Lern 2 shot-gun nub"
[21:32] <Faye> go kill yo shelf
[21:33] <Drunken Stormtrooper> SCREW YOU I
[21:33] *** and then he slipped and fell. trufax
[21:33] <Faye> You were a mistake!
[21:33] 5 [50 HP / 971 MP ] Drunken Stormtrooper has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[21:33] <Drunken Stormtrooper> oh god i'm still alive...
[21:33] * Drunken Stormtrooper is a mangled mass of twisted body on the canpoy
[21:34] *** But the noise has awakened somerthing ELSE
[21:34] ☼ Scouter indicates Homicidal ChewBacca has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:34] ☼ Scouter indicates Homicidal ChewBacca has HP level of 100!
[21:34] <Yaijinden> wilhelm scream willhelm scream
[21:34] <Homicidal ChewBacca> B[BLEEP]CHES!
[21:34] <> that a man in a costume?
[21:34] <Homicidal ChewBacca> YOU CAN'T HAVE MY GOD DAMN HONEY!!!
[21:34] * Homicidal ChewBacca roars and pulls out a blaster
[21:35] <The Corruptor> ...Don't ask me what I was thinking when I made this level.
[21:35] <The Corruptor> I'm pretty sure I was high as a goddamn kite.
[21:35] <Faye> [trololo song plays]
[21:35] <Homicidal ChewBacca> RAAUAUGUUGUGUGHHHH!!!!
[21:36] <Tough Lover Dias Flac Dubya> ...
[21:36] <@spiritflame> ATTENTION: Celeste is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:36] <Celeste> So are we fighting or am I going to sit here and fap incessantly?
[21:36] <Tough Lover Dias Flac Dubya> They haven't even been looking for the exit <_<
[21:36] <Yaijinden> Knock him down with /special power in preparation to take his stuff.
[21:36] <Tough Lover Dias Flac Dubya> I know it's hard to do elsewizse in my presence.
[21:37] <Yaijinden> He must have honey. Honey is delicious.
[21:37] * Faye is wondering if she's just listening to mama now
[21:37] <The Corruptor> Any other votes?
[21:37] * Faye realizes that everyone else has gone awfully quiet
[21:37] <> I agree
[21:37] * Yaijinden is Party Leader!
[21:38] * is keeping track of this as best she can
[21:38] <The Corruptor> You heard the man, smash the savage and take his food!
[21:38] 17 [220 HP / 405 MP] SPECIAL ATK: Faye it's time for some DEATHKLOK (-500 MP -31 SP)
[21:38] 35 [-549 HP/ 1032 MP] Homicidal ChewBacca has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (649 damage + 35 SP)
[21:38] Homicidal ChewBacca has BEEN DEFEATED!!!
[21:39] *** Homicidal ChewBacca has quit IRC
[21:39] * Faye looks for the honey
[21:39] <Yaijinden> yesssssssssss
[21:39] * Faye acquires honey and sends it to mama
[21:39] *** there is a s[BLEEP]tload of honey. High quality honey.
[21:39] * Aes agreed. really.
[21:39] *** and Han Solo's drowned body in it too.
[21:39] <Yaijinden> Very very good, sweetie! :D
[21:39] <Celeste> As long as it's not mind honey
[21:39] <Celeste> or what was it
[21:40] *** He didn't stay away from Chewie's Got-Damne dHoney
[21:40] <Celeste> Yes Mind Honey
[21:40] *** you are in front of Bacca's House? Enter?
[21:40] <Yaijinden> Celeste >> Enter.
[21:40] <Celeste>

[21:41] <The Corruptor> I guess she goes in
[21:42] *** Roll 1d20 to avoid militia style traps
[21:42] *** because oney
[21:42] *** ^honey
[21:42] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 2 ]
[21:43] * Celeste takes a deep breath
[21:43] * Celeste set off something
[21:43] *** OOH you got clipped by a shotgun ties to a string. /sell special plox
[21:43] 107 [-383 HP/ 882 MP] Celeste has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (584 damage + 26 SP)
[21:43] Celeste has BEEN DEFEATED!!!
[21:43] <The Corruptor> ...Sic Transit Gamu...
[21:43] <The Corruptor> OR WAIT
[21:43] <The Corruptor> There is the "ALTER FATE" option.
[21:44] <The Corruptor> it can be used to reverse this~
[21:44] <The Corruptor> but it will hurt baby faye instead~
[21:44] * The Corruptor grins
[21:44] * Celeste is staring at a bullet that is about to blow her f[BLEEP]king head off
[21:44] <The Corruptor> Now..
[21:44] <Yaijinden> ....
[21:44] <The Corruptor> Who do you like more~
[21:44] <Yaijinden> It stands.
[21:44] <Yaijinden> She would understand.
[21:44] <The Corruptor> Daring~
[21:44] <The Corruptor> any other votes~?
[21:45] <The Corruptor> Faye might be strong enough to take the hit~
[21:45] <Aes> Ethically...
[21:45] * The Corruptor plays the jeopardy tune
[21:46] <Aes> it stands.
[21:46] <The Corruptor> Doo Dee Doo Doo, doo dee doooo... doo dee doo dee DEE doo doo doo doo doo~
[21:46] <The Corruptor> Mango, Matsubot~? Silent Kerrick?
[21:46] <The Corruptor> 10
[21:46] <The Corruptor> 9
[21:46] * Yaijinden confidently folds his arms in front of himself
[21:46] <The Corruptor> 8
[21:46] <The Corruptor> 7
[21:46] <mango-chan> So Faye is going home...
[21:46] <The Corruptor> 6
[21:46] <The Corruptor> 5
[21:46] <The Corruptor> 4
[21:47] <The Corruptor> 3
[21:47] <The Corruptor> 2
[21:47] <The Corruptor> 1
[21:47] <mango-chan> But she has to get through and fight everyone else....
[21:47] <The Corruptor> SO BE IT.
[21:47] <mango-chan> Are you sure about this, Yai?
[21:47] <The Corruptor> Lasto Chansu~
[21:47] <> I'm not sure
[21:47] <Simon Kerrick> ...
[21:48] <The Corruptor> Reverse fate? Bring Ms. Pizza home possibly instead?
[21:48] <> I am not certain if we should have an infant fight the others
[21:48] <Yaijinden> I'm sure.
[21:48] * looks to yai
[21:48] <mango-chan> ...
[21:48] <Simon Kerrick> Odds are it will not matter.
[21:48] <Simon Kerrick> I will let this stand.
[21:48] * mango-chan takes a deep breath
[21:48] * Yaijinden has no doubt in his heart.
[21:48] * mango-chan exhales
[21:48] <The Corruptor> DONE.
[21:48] <mango-chan> It stands.
[21:48] * Celeste gets SHOT IN THE F[BLEEP]KING FACE
[21:49] * Celeste falls back, a giant "DEAD" over her
[21:49] <@spiritflame> ATTENTION: Faye is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:49] <> ....
[21:49] <Faye> Momma!
[21:49] *** actually you were shot with rock salt
[21:49] * Faye runs over and pokes momma
[21:49] <Faye> Momma wake up
[21:49] * The Corruptor gives her a senzu
[21:49] * got shot with rock salt okay that still f[BLEEP]king hurts
[21:50] * Celeste sits up
[21:50] <Celeste> that b[BLEEP]ch stings.
[21:50] * Simon Kerrick is surprised at the Senzu thing, and figured this s[BLEEP]t was lethal.
[21:50] * The Corruptor just pours mercurachome on the wound becaus eof sass.
[21:50] <The Corruptor> Yes Kerrick, I'm sure you did.
[21:50] * Celeste pats Faye on the head
[21:50] <The Corruptor> I'm sure you all did.
[21:50] <The Corruptor> But what good is killing the ones Who may be my successor?
[21:50] * Yaijinden smiiiiiiiiiles.
[21:51] <Simon Kerrick> I suppose I could be wrong, but there are other guesses I might make. Professional courtesy, though.
[21:51] <The Corruptor> He gets it.
[21:51] <Celeste> Go home, little one. Don't come back.
[21:51] <The Corruptor> Anyway, Faye is released to the secondary round. Celeste Advances.
[21:51] <@spiritflame> ATTENTION: Faye is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:51] <The Corruptor> And by the way.
[21:51] <Faye> Momma....
[21:51] <The Corruptor> Gay 3P0 is very sad no one made it up to his house.
[21:51] <The Corruptor> That's where the Exit was.
[21:52] <The Corruptor> In his hut.
[21:52] * Yaijinden nods somberly
[21:52] <Gay 3P0> - Curse my metal body. -
[21:52] <> why, yai
[21:52] * Gay 3P0 sees
[21:52] * Faye 's suit sends her off to the Sky God's Hut
[21:52] *** Faye [0] has quit IRC
[21:52] <Gay 3P0> nick Bi 3p0
[21:53] <Yaijinden> Why Faye over Celeste?
[21:53] * Gay 3P0 is now known as Bi3P0
[21:53] <> yes
[21:53] <@spiritflame> ATTENTION: Celeste is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:53] <Bi3P0> Oh my. I'm so very curious~
[21:53] <Celeste> Hah.
[21:53] <Celeste> Is it not obvious?
[21:53] <Simon Kerrick> It matters not. She will likely be eliminated later.
[21:53] *** Bi3P0 has left #suburbansenshi3 (Chasing after Matsumi bot for interfacing activities.)
[21:53] <Yaijinden> Because I believe in her.
[21:54] <Celeste> Because....
[21:54] <Celeste> .....
[21:54] <Celeste> what
[21:54] <The Corruptor> T_T that is so touching~ ♡
[21:54] *** Tough Lover Dias Flac Dubya has left #suburbansenshi3 (off toe polish his thick, heavy sword.)
[21:54] *** Tough Lover Dias Flac Dubya has quit IRC (until it glistens)
[21:54] *** has left #suburbansenshi3 (*runs*)
[21:55] <Yaijinden> Because Faye is innocent, and Celeste has survived worse.
[21:55] <The Corruptor> Oh. Sir Khadi.
[21:55] <Celeste> The rules of the Widening Gyre~
[21:55] <The Corruptor> you can keep the quit and the vocalizer.
[21:55] <The Corruptor> ^suit
[21:55] <Yaijinden> :3/:D
[21:55] <The Corruptor> I think they would make wonderful pyjamas for the tyke.
[21:56] *** The Corruptor [] has left #suburbansenshi3 (Until the next round, then~)
[21:56] * Celeste looks up to Yaijinden.
[21:56] * Celeste stares long and hard.
[21:56] <Yaijinden> You know how to end this.
[21:57] <Yaijinden> You can handle this.
[21:57] * Celeste 's expression doesn't change
[21:57] <Yaijinden> What matters your mortality when it's outshined ten thousand times over by the light of your soul?
[21:58] <Celeste> Heh.
[21:58] <Aes> Why does The Corruptor remind me of the ending of Manos: The Hands of Fate, currently?
[21:58] <Celeste> We shall see.
[21:59] <Celeste> Take care of her when she makes it home.
[21:59] <Yaijinden> Without fail.
[21:59] * Celeste turns and makes her leave
[21:59] <Yaijinden> Take care.
[21:59] * Celeste has a small smirk on her face.
[21:59] <Celeste> You too.
[22:00] *** Celeste has quit IRC (Believe in me, huh....?)
[22:00] <Aes> Yaijinden.
[22:01] * Yaijinden realizes his fists are clenched and makes himself relax.
[22:02] <Yaijinden> F[BLEEP]king gobs[BLEEP]te, right?
[22:03] <Aes> That is certainly part of it.
[22:04] * Yaijinden heaves a weighty sigh.
[22:04] * mango-chan looks at him
[22:05] <mango-chan> You're gambling, aren't you?
[22:05] <Yaijinden> Life is a gamble.
[22:07] <mango-chan> are you sure about this?
[22:08] <Yaijinden> As sure as I am about anything.
[22:12] <Yaijinden> It's a shot in the dark.
[22:12] <Yaijinden> But I don't use my eyes to aim.
[22:12] *** Yaijinden has left #suburbansenshi3 (Let us be kind to the men and women; let us treat them as they are real; perhaps they are.)
[22:12] <Aes> Your dark shots have an uncanny chance to hit.
[22:13] <> So.
[22:14] * is now known as // J_Daito //
[22:14] <// J_Daito //> Ahem.
[22:14] <// J_Daito //> So.
[22:14] <Aes> Jedite.
[22:14] <// J_Daito //> The Corruptor was brought back to life in one of Xadium's bodies.
[22:14] <// J_Daito //> Which means in some respects he's a teisted version of Xadium.
[22:14] <// J_Daito //> ^twisted.
[22:14] <// J_Daito //> Now Xadium as we all know is a very bland man.
[22:15] <Aes> He was originally, yes.
[22:15] <// J_Daito //> Yet Corruptor is a spunky little troll of a man.
[22:15] <// J_Daito //> Does this mean Xadium has a secret troll within him.
[22:15] <// J_Daito //> After all, what does the mirror reflect?
[22:15] <// J_Daito //> I think... I want to find out.
[22:15] *** // J_Daito // [] has left #suburbansenshi3 (:3)
[22:15] <Aes> Jedite, I don't think you understand Xadium.
[22:16] * // J_Daito // is back
[22:16] <// J_Daito //> Oh?
[22:16] <Aes> You've never seen him angry.
[22:16] * // J_Daito // sits upon the ground
[22:16] <// J_Daito //> Anybody can get angry.
[22:16] <// J_Daito //> Angry is easy.
[22:16] <// J_Daito //> RÆG
[22:16] <// J_Daito //> But...
[22:16] <// J_Daito //> I wonder how devious that man really is.
[22:16] <Aes> No, you've never SEEN him angry.
[22:17] <Aes> Under his exterior is a lot more passion than you give him credit for.
[22:17] <// J_Daito //> Well yes have you seen how many wives he's had? It's ridiculous.
[22:18] <Aes> And look at who those wives were.
[22:18] <Aes> And are.
[22:18] <// J_Daito //> Yes he likes them fiesty.
[22:19] <Aes> And his progeny?

[22:20] <// J_Daito //> I don't think he wants to marry his progeny.
[22:20] <// J_Daito //> But consider
[22:20] <Aes> No, but they tend to inherit a lot of passion.
[22:20] <// J_Daito //> Hmm.
[22:20] <// J_Daito //> True.
[22:21] <// J_Daito //> But that could be their mothers.
[22:21] <// J_Daito //> I want to crack the Time Lord's shell and see what hatches.
[22:21] <Aes> I suspect the blandness is a defense.
[22:21] * // J_Daito // snorts
[22:21] <// J_Daito //> This I have to hear.
[22:21] <Aes> A defense for others, so they don't get burned by him.
[22:22] <Aes> HE CHANGED IGNIS's MIND.
[22:22] <// J_Daito //> hmm.
[22:22] <Aes> Think on that.
[22:22] <// J_Daito //> .... I suppose.
[22:23] <Simon Kerrick> I wonder about IGNIS.
[22:23] <// J_Daito //> Oh?
[22:23] <// J_Daito //> how so?
[22:23] * Simon Kerrick nods.
[22:23] <// J_Daito //> (I wonder what Xadium was like as a young man...)
[22:23] <Simon Kerrick> I often wonder if she does not subconsciously prefer to be used as an instrument.
[22:23] <// J_Daito //> Well she was constructed to be one from what I understand.
[22:24] <Simon Kerrick> I have noticed she does not often fail in that role.
[22:24] <// J_Daito //> But it seems the reason she was so easily used by any Time Lord who came around was that they built many "back doors" into her (aside from the anatomical one))
[22:25] <Simon Kerrick> Perhaps. I wonder how accessible she really is.
[22:25] * Simon Kerrick shrugs.
[22:25] <// J_Daito //> mmm so have i...
[22:25] <// J_Daito //> ( I'd access her back door any time )
[22:25] * Aes looks around for Saki.
[22:26] <Simon Kerrick> I do not believe we need concern ourselves, statistically, with this advancement.
[22:26] <// J_Daito //> Nor I
[22:26] <// J_Daito //> The final round will be the significant one.
[22:26] <// J_Daito //> This is all prelude.
[22:26] <Simon Kerrick> It is unlikely that this night's victor will be the one to face us in the crux of all things.
[22:26] <Simon Kerrick> Mmmmm.
[22:26] <Simon Kerrick> I think, very very carefully, upon what that Time Lord said.... and what he did not say.
[22:27] <Aes> Indeed?
[22:27] <Simon Kerrick> He's forcing an assumption, but I am uncertain whether I should be specific.
[22:27] <Simon Kerrick> I did indicate that I did not wish to become involved.
[22:28] <// J_Daito //> hahah you're afraid of bringing down his wrath.
[22:28] <// J_Daito //> Wise in a way.
[22:28] <Simon Kerrick> Jedite, I was perfectly happy to speak to you while you were being congenial. If you insist upon stopping, I'm certain I can contact Aescapulus without having to listen to your jibes.
[22:29] <// J_Daito //> but also timid for one who aspires to be a leader of men.
[22:29] <// J_Daito //> Such thin skin!
[22:29] * Simon Kerrick just crosses his arms.
[22:29] <// J_Daito //> But I'm serious.
[22:29] <Aes> Wait. Are you suggesting he's not looking for a substitute daughter, but someone to substitute in some other way?
[22:29] <Simon Kerrick> Ah. I see you have decided.
[22:29] <// J_Daito //> You're building an empire.
[22:29] <Simon Kerrick> <.<
[22:29] <Simon Kerrick> I don't think he's building a....
[22:29] <// J_Daito //> You're going to expose yourself to powerful beings time and again.
[22:29] * Simon Kerrick looks over at Jedite. "Do you wish to continue, or not?"
[22:30] <mango-chan> So wait
[22:30] * // J_Daito // throws up his hands
[22:30] <mango-chan> Why would you think that Celeste will not advance to the final?
[22:30] <// J_Daito //> Fine, fine.
[22:30] <mango-chan> I'm curious
[22:30] <// J_Daito //> I'll change the subject.
[22:30] <Simon Kerrick> Very well, who would I be if I did not humor the person who shot me in the face?
[22:30] <// J_Daito //> I liked the rabid ewok.
[22:31] <Simon Kerrick> It's pure chance that I am banking upon, for now.
[22:31] <mango-chan> Hold on let me level the playing field.
[22:31] * mango-chan gets a shotgun.
[22:31] <Simon Kerrick> Don't.
[22:31] <Simon Kerrick> Then' I'll have to repeat more.
[22:31] * mango-chan shoots Jedite in the face
[22:32] <Simon Kerrick> <.<
[22:32] <// J_Daito //> GREAH
[22:32] * // J_Daito // was caught by surprise (as he was contemplating Ignis' backdoor) and FLIES BACK
[22:33] * // J_Daito // SMASHES into a wall
[22:33] * mango-chan looks unamused
[22:33] *** an ewok finds him and
[22:33] * mango-chan alchemizes the shotgun into snow

[22:33] * // J_Daito // , cluthching hsi face with one hand, grabs the ewok and sucks the life energy out of it
[22:34] * // J_Daito // heals his face
[22:34] <// J_Daito //> DAMN IT, MANGO
[22:34] <// J_Daito //> WHAT WAS THAT FOR
[22:34] * // J_Daito // doesn't wait for a reply and SLAMS a ki bolt in her face
[22:34] <mango-chan> Because I had shot Kerrick in the face and I needed to show I am equal opportunity face shooter.
[22:34] * mango-chan eats it
[22:34] * mango-chan gets really bad heartburn
[22:34] <// J_Daito //> ...impressed.
[22:35] * Simon Kerrick shrugs.
[22:35] <Aes> Ewok Energy apparently disagrees with you, Miss Mango.
[22:35] * is back
[22:35] <mango-chan> I'd still like to know why you don't think that people here will send Geminine home.
[22:35] * walks back in
[22:36] <// J_Daito //> Because who cares about her.
[22:37] <// J_Daito //> I mean besides X and his family.
[22:37] <// J_Daito //> She's rarely around.
[22:37] <mango-chan> But.
[22:37] <// J_Daito //> now there's a thing...
[22:37] <mango-chan> I'd believe you if I hadn't heard Yai myself.
[22:37] <// J_Daito //> will this bring Xadium against Yaijinden...
[22:37] <> that should be interesting to see
[22:37] *** Christ If I have to play 5 chars in that match imma kill myself
[22:38] <> (( do you need a sword? ))
[22:38] *** X, Gems, Boss, Corr, sub bosses...
[22:38] <Simon Kerrick> That's the point.
[22:38] *** A RTRRRAARRGGH
[22:38] *** Mango sub bosses are your job lol
[22:38] <mango-chan> But Yai believes in her.
[22:39] <// J_Daito //> Hmm...
[22:39] <Simon Kerrick> People tend to not be objective about their children.
[22:39] <// J_Daito //> Will he let her go forward... as a weapon agsinst corruptor
[22:39] <> would anyone like a drink..
[22:39] <Simon Kerrick> Whaaaat?
[22:39] <// J_Daito //> That would make sense if he felt she would assert her independence.
[22:39] <Simon Kerrick> I thought the winners fought us?
[22:39] <// J_Daito //> Yaijinden / Celeste.
[22:40] <// J_Daito //> The "Winners" fight us yes.
[22:40] <// J_Daito //> The "Losers" advance.
[22:40] <// J_Daito //> I speak of the "Losers"
[22:40] <// J_Daito //> If Celeste Loses...
[22:40] <// J_Daito //> X gets his sister in law back...
[22:40] <// J_Daito //> So he would be pacified..
[22:41] <// J_Daito //> Yaijiden's woman move sup a bracket...
[22:41] <// J_Daito //> all the better to strike the hearts of the viper.
[22:41] * removes her head, fiddling with the insides a bit
[22:41] <// J_Daito //> I could see that as a viable play.
[22:42] <Simon Kerrick> I am still confused.
[22:42] <Simon Kerrick> Why do you think they might turn on him?
[22:43] <// J_Daito //> Khadi secret sauce. Eldritch slieight of hand. Who knows.
[22:43] <// J_Daito //> Don't underestimate him.
[22:44] * puts her head back on
[22:44] <Simon Kerrick> I do not, which is why I did not speak up to derail his plans.
[22:45] <Simon Kerrick> If that is true, somebody REALLY needs to tell me, since my plan is assuming the EXACT OPPOSITE.
[22:45] <Aes> I suspect any of the "contestants" could legitimately turn on him. But is that what he wants?
[22:45] * Simon Kerrick steeples his fingers, seriously thinking about it.
[22:46] <Simon Kerrick> I intend to ask them, at the earliest point possible, what he has promised them to promote their zeal.
[22:46] <Aes> And by he I mean The Corruptor here.
[22:46] * The Corruptor sticks his head out from a tree
[22:46] <The Corruptor> My name is "The Corruptor"
[22:46] * The Corruptor is away: Thiiink abooouut ittttt~ ♫
[22:47] <// J_Daito //> ...HOW DID YOU FIT IN THAT TREE
[22:47] *** Is secret.
[22:47] <Simon Kerrick> I wonder if he could be outbid.
[22:47] <Aes> He is Secret Squirrel, MGV?
[22:48] <Simon Kerrick> Anyway, the whole thing makes me wonder. To be honest, I grow weary of his condescension.
[22:48] <Simon Kerrick> I'm close to spilling what I'm guessing already.
[22:48] <Simon Kerrick> Perhaps later, though.
[22:49] <// J_Daito //> He didn't consdascend...
[22:49] <Aes> It is a given, he has ulterior motives to his game.
[22:49] <// J_Daito //> HE said his hame was The Corruptor, implying he corrupted them somehow.
[22:49] <Simon Kerrick> I can understand how you would be.... (clears throat) Well, yes, he does.
[22:50] <Aes> Or that he will, Jedite, yes.
[22:50] <Simon Kerrick> I'm speaking in a different time frame, though.
[22:51] <Simon Kerrick> So are we banking on advancing the strongest person, in the hopes that it will turn upon The Corruptor?
[22:51] <Simon Kerrick> ....I should point out that this could backfire spectacularly.
[22:51] <> why does it matter to you
[22:51] <> you are being unusually interested in this
[22:53] <Simon Kerrick> Why should I tell you?
[22:53] <Aes> All of them are surprisingly strong, Simon.
[22:54] <// J_Daito //> Power always interests him.
[22:54] <// J_Daito //> If that were the plan I;'d back Aino or Yumiko.
[22:54] <Simon Kerrick> - EXACTLY -
[22:54] <Simon Kerrick> Yumiko.
[22:55] <Simon Kerrick> Yumiko should win.
[22:55] <> why
[22:55] <// J_Daito //> Hmm. I wonder if she is more capable than sneaky future girl...
[22:55] * Simon Kerrick turns to "I have no intention to tell you."
[22:56] <Aes> She does have a few surprises.
[22:56] <Simon Kerrick> <.<
[22:57] <Simon Kerrick> They all do. I question the end-game, not just the rules.
[22:58] <Aes> I question if this is the game or the pre-game, personally.
[22:58] <Simon Kerrick> I am not inclined to mention such here. He's already proven he can hear us.
[22:59] <Aes> The endgame is a murky place currently.
[22:59] <Simon Kerrick> Who is in the Search party I hear about?
[23:01] * Simon Kerrick thinks, and thinks, and thinks.
[23:01] <Simon Kerrick> I feel like I'm missing something. I've not been myself lately.
[23:01] <Aes> Master Raihosha, Officer Solartiger, Mistress Magistra, Detective Kanal, Miss Indigo and Miss Matsumi.
[23:02] <Simon Kerrick> Ah. That sounds like something they would do. I wonder what the final piece is that I am missing.
[23:03] <Simon Kerrick> I'm having a difficult time putting myself in The Corruptor's frame of mind. I feel spread thin, somehow.
[23:03] <Simon Kerrick> Maybe it has simply been too long, and I have gotten rusty.
[23:03] <// J_Daito //> I heard rumors about that.
[23:03] <// J_Daito //> That you've overextended and another piece may have gotten away.
[23:04] <// J_Daito //> That's the price for having an overactive imagination I suppose.
[23:04] <// J_Daito //> I know!
[23:04] <// J_Daito //> You need anti ADHD meds.
[23:04] <// J_Daito //> They'll kill all that creativity.
[23:05] <// J_Daito //> And those detachments will fizzle
[23:05] <Aes> There is the Embassy for U-Country and that whole situation.
[23:05] <Simon Kerrick> Ah. So you ARE tired of speaking together, then.
[23:05] <Simon Kerrick> Enjoy yourself, then, Jedite, in my absence.
[23:05] <Simon Kerrick> Aescapulus, I will speak to you again, with fewer interruptions.
[23:05] <// J_Daito //> You keep waving that over me like a club.
[23:05] *** Simon Kerrick has quit IRC (Life is a calculated risk. So is Death.)
[23:05] <// J_Daito //> Like I'll be butthurt if you leave.
[23:06] <// J_Daito //> Except there you've gone and here I still am. :P
[23:06] * // J_Daito // sexts his GF
[23:06] <> ....ood person
[23:06] <> *odd
[23:06] <// J_Daito //> But now I go as well.
[23:06] *** // J_Daito // [] has left #suburbansenshi3 (Explosive booty call.)
[23:07] <> hmmm
[23:07] <Aes> There is much to analyze.
[23:07] <> agreed
[23:07] <> I should commune with the parent tonight perhaps
[23:08] <Aes> The parent?
[23:09] <> what you call The Hotel
[23:09] <Aes> Oh.
[23:10] <Aes> Is that where you picked up your most recent chassis?
[23:10] <> my new form was constructed using it as a framework
[23:10] <> though I am still not as advanced as the nor the miko
[23:13] <> I feel...concern
[23:15] <Aes> Miss Sakura April and Mistress, as well as IGNIS, are made from Validium.
[23:15] <Aes> They must exist on another level, due to their substrate.
[23:15] <Aes> Concern over what?
[23:16] <> the others...what will happen to them
[23:17] <Aes> The contestants who do not advance?
[23:19] <> all of them
[23:20] <Aes> I'm not sure I follow, English is fairly imprecise at times.
[23:21] <> I fear the fate of all those who cross this...corruptor
[23:26] <Aes> That is a good thought to keep in mind.
[23:26] <> I suppose we should return
[23:27] <Aes> Indeed.
[23:27] *** Aes [] has left #suburbansenshi3 (Until you again need my services...)
[23:28] *** has left #suburbansenshi3
[22:10] *** DuchessofShadows has joined #suburbansenshi3
[22:10] <@spiritflame> konbanwa duchessofshadows
[22:11] * DuchessofShadows quietly makes her way into the kitchen of Break and Sharon's penthouse apartment
[22:12] * DuchessofShadows is still a bit pale, clearly still in shock at the change in environment.
[22:15] * DukeofShadows is seated at the table with a mug of warm milk
[22:17] *** KnightofAbyss has joined #suburbansenshi3
[22:17] <@spiritflame> konbanwa knightofabyss
[22:17] * KnightofAbyss walks over...and places down some slices of cake ^^
[22:18] * DuchessofShadows smiles
[22:18] * DukeofShadows stares at the cake unbelievingly
[22:19] <KnightofAbyss> it not
[22:19] <DuchessofShadows> YOu're...actually sharing your cake?
[22:20] <DukeofShadows> Very...
[22:21] <KnightofAbyss> this is a time of celebration..correct
[22:21] <DukeofShadows> is it?
[22:23] <DukeofShadows> I'm not sure what I think of being 18 again
[22:27] <KnightofAbyss> think of it as...a new lease on life
[22:28] <DuchessofShadows> I....I'm still not so many people....being in one one time...
[22:29] <DukeofShadows> I'm not used to seeing...all the odd technology here
[22:30] <KnightofAbyss> yes it was quite the leap for myself as well ^^
[22:32] * DukeofShadows pulls Rachel into his lap
[22:34] * DuchessofShadows sighs in relief as she leans against Kevin
[22:34] <DuchessofShadows> I'm still...happy to know my parents moved forward....
[22:34] <DukeofShadows> and mine...
[22:34] <DuchessofShadows> big sister....that okay...
[22:34] <DuchessofShadows> S-So um...Uncle Break....
[22:35] <DuchessofShadows> A-Are you and Aunt Sharon going to have any other children?
[22:35] <KnightofAbyss> yessssss?
[22:35] <KnightofAbyss> hmmm welllllll maybe!
[22:35] * DuchessofShadows smiles "I....can't that Kevin...can be a big brother again
[22:37] <DukeofShadows> Your sister had a baby too, right? And...and your parents had twins again...
[22:37] <KnightofAbyss> welll..I shall have to speak to sharon about this then ^^
[22:39] * DuchessofShadows nods softly
[22:39] <DuchessofShadows> Lexi stopped by
[22:40] <DukeofShadows> she did?
[22:41] <DuchessofShadows> While you were in the shower...
[22:41] <DuchessofShadows> She...she brought...her new baby
[22:43] <DukeofShadows> she had one too?
[22:43] <DukeofShadows> did...did everyone have babies?
[22:43] * DuchessofShadows nods
[22:43] <DuchessofShadows> A-apparently most of them did...
[22:44] <KnightofAbyss> oh it has been a year of many children!
[22:45] <DukeofShadows> i hope that means they're all happy here
[22:49] * DuchessofShadows nods
[22:50] <KnightofAbyss> but this...this is quite the treat
[22:52] <DuchessofShadows> U-Um...where's...auntie sharon?
[22:52] <DukeofShadows> Sleeping maybe?
[22:55] * DuchessofShadows nods softly
[22:56] <DuchessofShadows> learn more about....this place....M-Mommy called it.... "Paris"?
[22:56] <KnightofAbyss> perhaps!
[22:56] <DuchessofShadows> It looks....a bit like Reveille...
[22:57] <DukeofShadows> Yeah it kinda does
[22:58] <DukeofShadows> Or...or some of those really old photos of Sablier
[22:59] * DuchessofShadows nods
[23:01] <DukeofShadows> Maybe we could explore it a bit?
[23:01] * DuchessofShadows frowns worriedly
[23:01] <DukeofShadows> What's wrong?
[23:01] <DuchessofShadows> Only if...we can go out to less crowded places...
[23:02] <KnightofAbyss> well the countryside is rather nice
[23:02] <DukeofShadows> Well maybe...we should work on controlling your ability again
[23:04] * DuchessofShadows nods
[23:04] * DukeofShadows kisses Rachel softly
[23:05] * DuchessofShadows returns the kiss
[23:06] <DukeofShadows> Do you remember...on our ten year I waited for you in the center of the garden maze with supper set on a table?
[23:09] * DuchessofShadows nods with a blush
[23:10] * KnightofAbyss offers ice cream
[23:10] <DukeofShadows> I would love to do that again...
[23:10] * DukeofShadows takes the ice cream and eats
[23:12] * DuchessofShadows nibbles on the ice cream
[23:13] * DukeofShadows feeds some to Rachel
[23:13] <DuchessofShadows> would we do something like that again, Kevin?
[23:13] * DuchessofShadows blushes
[23:14] <DukeofShadows> I'm sure we'll come up with something
[23:20] <DuchessofShadows> We'd have to do it at Mommy and Daddy's
[23:21] <DukeofShadows> I'm sure they wouldn't object
[23:22] * KnightofAbyss smiles
[23:22] * DuchessofShadows nods softly
[23:23] <DuchessofShadows> How do they have the large manor house...but yet you live here in this small apartment, Uncle Break? Did you take a page out of Uncle Gil's book?
[23:26] <KnightofAbyss> for my work..I had to remain small......and I also lacked funds
[23:28] <DuchessofShadows> What do you do though?"
[23:29] <DukeofShadows> Yeah...what do you do?
[23:30] <KnightofAbyss> I walk through the shadows of france
[23:30] <KnightofAbyss> doing things that....most would not do
[23:30] <DukeofShadows> like what?
[23:32] <DuchessofShadows> Ah! so you take ccare of chains?
[23:33] <KnightofAbyss> ...not as such no
[23:33] <DuchessofShadows> ?
[23:34] <DukeofShadows> (( guys getting tired ))
[23:35] <KnightofAbyss> (( ok ))
[23:36] <DukeofShadows> let's go relax first...then we can figure out what to do
[23:36] * DukeofShadows is away: i need to change clothes anyway
[23:36] *** KnightofAbyss has left #suburbansenshi3
[23:37] * DuchessofShadows is away 
[20:52] *** LV [] has joined #suburbansenshi3
[20:52] <@spiritflame> konbanwa lv
[20:52] * LV bounces Mason on her hip
[20:54] *** DuchessofShadows has joined #suburbansenshi3
[20:54] <@spiritflame> konbanwa duchessofshadows
[20:54] * DuchessofShadows shyly emerges from behind her husband
[20:55] <LV> Good morning Rachel
[20:55] <DuchessofShadows> seems....everyone had babies....since they came here..."
[20:55] <LV> Mmm...yep.
[21:02] <LV> :<
[21:07] <DuchessofShadows> named yours after...after Anna's husband..
[21:08] <DuchessofShadows> ^Carmen's not anna's
[21:08] <DuchessofShadows> And....I hear that....a baby was named after Anna's husband too..
[21:09] * LV nods softly
[21:10] <LV> Lexi's...her baby boy she named Max
[21:11] * DuchessofShadows smiles softly
[21:11] <DuchessofShadows> Um...L-Lacie...
[21:12] <DuchessofShadows> I still wasn't it Uncle Glen and Daddy....have a daughter of their own...
[21:13] <LV> Someone did something...a girl named Mango
[21:14] <LV> She took DNA from everyone and randomly created babies
[21:14] <LV> One of the babies was created from daddy and uncle Glen
[21:15] <DuchessofShadows> So Daddy...and Uncle Glen....finally have that closure in their relationship...they always wanted?
[21:15] <DuchessofShadows> A child....of their own?
[21:15] * LV nods
[21:20] * LV shifts Mason to the other hip
[21:25] <DuchessofShadows> U-um...this awkward...having a half sister....
[21:25] <LV> You're telling me....and her attitude was horrible when she first came here. She made mommy cry at her baby shower.
[21:26] <DuchessofShadows> She....looks like she's a teenager...did....they give her a coming of age ceremony?
[21:26] <LV> But she's gotten a lot better
[21:26] <LV> Yes...yes we did
[21:26] <LV> And we changed her name
[21:26] <DuchessofShadows> Changed her name?
[21:28] * LV nods again, "She was raised by another family in another country."
[21:36] * DuchessofShadows tilts her head
[21:36] <DuchessofShadows> How so?
[21:37] <DuchessofShadows> O-Or we could continue our discussion another time?
[21:37] <LV> Well it was odd...but I guess when they created these babies they got sent off through time and space. Mel...ended up being sent to another country 17 years ago.
[21:38] <DuchessofShadows> didn't get to raise her at all...
[21:38] <LV> No...he didn't.
[21:38] <LV> She was raised by another family.
[21:38] <DuchessofShadows> I suppose uncle glen was a bit disappointed too...
[21:40] <LV> We do our best to make up for it
[21:44] <DuchessofShadows> L-Lacie....
[21:44] <LV> Hm?
[21:44] <DuchessofShadows>'s...Alice...?
[21:44] <LV> Back to her old self
[21:44] <DuchessofShadows> I contract with her is broken...
[21:45] <DuchessofShadows> she's...she's just in the Abyss now?
[21:45] * DuchessofShadows frowns sadly
[21:45] <LV> Well died
[21:45] * LV nods....
[21:45] <LV> She comes to visit, though...she loves the children...and Mel is her best friend
[21:45] <DuchessofShadows> I....I died? I just remember being cold....and...then falling....
[21:46] <DuchessofShadows> Then suddenly I was being called to by Uncle Glen and my memory was foggy....except that I was being held by Kevin
[21:47] <DuchessofShadows> I'm glad Alice recovered from my death.... I was so scared when I couldn't sense her anymore
[21:47] * LV sighs a bit..."We all died, Rachel...and many...many of us haven't come back yet..."
[21:47] <DuchessofShadows> Madison and Logan? Jillian?
[21:48] <LV> They're here...along with Riku and Tatsumi...Brandon and Leanne...Nami and Alex are even here
[21:49] <LV> Jillian has a boyfriend
[21:53] * DuchessofShadows blinks in surprise
[21:53] <DuchessofShadows> She does?
[21:53] <DuchessofShadows> Are....Madison and least able to grow old together this time?
[21:55] * LV giggles, "Yes...they are...they don't look the same but they're happy and young and married and have a baby too."
[21:57] * DuchessofShadows smiles "And they have Jillian."
[21:57] <DuchessofShadows> And Jillian has a boyfriend...
[21:58] <DuchessofShadows> I'm most surprised by the fact Jillian actually fell in love...
[21:59] <LV> Yes she did...
[22:01] <DuchessofShadows> She used to continuously declare she would never find love
[22:02] * LV giggles, "If you knew Wyatt's story you'd understand."
[22:10] * LV sighs
[22:14] <DuchessofShadows> Well...why don' tell me about him?
[22:16] <LV> He's a new Baskerville...
[22:16] <LV> Was in a car accident with his parents...they died, he lived. His family abuses much as they can.
[22:18] <LV> He's a very nice boy...gave her a promise ring...and even asked Logan if he could marry her once she graduates school.
[22:25] * DuchessofShadows smiles
[22:26] <DuchessofShadows> So he understands Jillian's pain of surviving her parents...
[22:27] <LV> That's right
[22:30] * LV sets Mason down so he can play with his toys
[22:36] <LV> ....Rachel....
[22:36] <LV> Perhaps you'd like to...have more time to soak this all in...
[22:37] * DuchessofShadows nods softly
[22:37] <DuchessofShadows> Yes...a-and living town doesn't make me feel any more calm either...
[22:38] <LV> I have to put Mason down...take a little bit to calm down and have something to drink
[22:38] <DuchessofShadows> Kevin and I are working on controlling my ability again...b-but for now...despite not having control over it....wouldn't you take some of my blood for your medicines?
[22:38] <DuchessofShadows> used to use it for pain medicine and...and labor medicine...
[22:39] <LV> When I start my next batch...I'd love to
[22:39] * LV picks up Mason and heads off to put him in his crib
[22:40] *** LV [] has left #suburbansenshi3 (TIme for bed, little man)
[22:44] *** DuchessofShadows has left #suburbansenshi3
[19:26] *** DuchessofShadows has joined #suburbansenshi3
[19:26] <@spiritflame> konbanwa duchessofshadows
[19:26] * DuchessofShadows clings tightly to Kevin, extremely worried about going outside
[19:27] *** LV [] has joined #suburbansenshi3
[19:27] <@spiritflame> konbanwa lv
[19:27] <LV> Come on Rachel....I have to get diapers for Mason
[19:28] <DuchessofShadows> B....but.....What...what about all those people, Lacie? And...what...what are these clothes? They're so different...
[19:29] <LV> It's a new life,'ll get used to it
[19:33] <DuchessofShadows> A-And I still can't control my ability....are...are you sure I should be out in public?
[19:35] * LV huffs and grabs Rachel's hand, separating her from Kevin, 'Let's go!'
[19:37] * DuchessofShadows gasps "B-But what about Kevin?!"
[19:38] <LV> He can do something with Al. You're coming wtih me.
[19:38] <DuchessofShadows> Wh-Why can't he come with?
[19:40] <LV> Because I need to help you learn how to live again.
[19:40] * DuchessofShadows frowns
[19:41] <DuchessofShadows> I...I don't mind staying at home...
[19:45] <LV> What happened to the fierce duchess that was my sister?
[19:45] <LV> You're terrified again...come on Rachel!
[19:46] <DuchessofShadows> That fierce duchess had control!
[19:46] <DuchessofShadows> She had everything I don't have!
[19:46] <LV> And what makes you think you don't?
[19:46] <LV> You have a husband, a're just scared because you woke up somewhere you didn't recognize
[19:54] <LV> ......
[19:56] * DuchessofShadows frowns
[19:56] * DuchessofShadows sighs
[19:57] <DuchessofShadows> I barely have a family children...I don't even know what became of them...except for my sweet little anna....was killed....
[19:57] <LV> She'll come back in time, Rachel...
[19:58] <DuchessofShadows> The language is different yet similar....and...and Alice...she hasn't even come to see me
[19:59] <DuchessofShadows> Is she mad at me?
[19:59] <LV> No she's not mad at you. She might not even know you're here yet.
[19:59] <DuchessofShadows> Really?
[19:59] <LV> Really.
[20:06] <DuchessofShadows> Then...why don't we just go see Alice?
[20:06] <LV> We can later
[20:07] * DuchessofShadows frowns "Do I really have to go out into all those people?"
[20:07] <LV> Yes, Rachel. You do.
[20:08] * DuchessofShadows sighs
[20:09] <DuchessofShadows> Fine...
[20:09] <DuchessofShadows> But if I start to panic then can I go back to the car?
[20:09] <LV> .....
[20:09] <LV> If you really don't want to go then stay home...
[20:09] * LV sighs and grabs her purse before heading outside
[20:09] <DuchessofShadows> I....I'm just scared.....
[20:09] <DuchessofShadows> I'm terrified, Lacie
[20:10] <DuchessofShadows> I don't have any control and that's what terrifies me
[20:10] * DuchessofShadows sniffles
[20:10] <DuchessofShadows> I can feel too many emotions again and that's what terrifies me
[20:10] <DuchessofShadows> I've always hated balls for that reason
[20:10] <DuchessofShadows> How is a store going to be any different?
[20:11] <LV> Then stay home with Kevin....I won't make you that uncomfortable
[20:12] <DuchessofShadows> .....
[20:12] <DuchessofShadows> But...I want to spend time with you
[20:12] <LV> Look...Rachel...I need to run this errand. Mason needs diapers.
[20:12] <LV> If you want to spend time with me then you have to go where I am. I can't stay home all the time...
[20:13] <LV> I promise I'll take you to go see Alice but this has to be done first.
[20:13] * DuchessofShadows frowns and nods
[20:13] <DuchessofShadows> Okay....
[20:14] * DuchessofShadows follows Lacie to the car
[20:14] * ApothecaryAssistant sighs as he sits down across from Kevin
[20:14] <ApothecaryAssistant> I hate seeing Rachel like this
[20:14] * LV drives off to the market
[20:14] <DukeofShadows> Me too...
[20:21] <ApothecaryAssistant> It's like she's gone back to how she was when I first met Lacie
[20:22] <DukeofShadows> We have no idea what minute we're at the manor and all hell is breaking loose and the next minute we're here...
[20:24] <ApothecaryAssistant> She said it was like she was cold and passing out...and a sense of falling....
[20:24] <ApothecaryAssistant> Perhaps Alice grabbed you two just as things were going to hell?
[20:25] <DukeofShadows> I...I don't know
[20:26] * ApothecaryAssistant frowns
[20:27] <ApothecaryAssistant> All I trying to cut Lacie off...but it was too late...and I was falling...and cold...and suddenly nothing....and next thing I knew I had no memory of anything as I awoke in the Abyss and Lacie took me home...
[20:28] <DukeofShadows> Rachel just looks so terrified again
[20:31] <DukeofShadows> And I...I hate seeing her like that. It took me so many years to get her to where she was before we.....before we found ourselves here
[20:32] <ApothecaryAssistant> Yeah....
[20:32] <ApothecaryAssistant> I'm sure that you can get her back on track again....
[20:32] <ApothecaryAssistant>'ll take time...and I don't things will you see the lights or did Alice leave you as you were?
[20:33] <ApothecaryAssistant> Because for me....Alice kept me from becoming a changing me into a Baskerville
[20:33] <ApothecaryAssistant> So that I can spend my life with Lacie....she and I are full baskervilles now...
[20:34] <DukeofShadows> You are? Wow....
[20:37] * ApothecaryAssistant nods
[20:37] <ApothecaryAssistant>'s...kind of nice knowing...that I won't die before Lacie
[20:37] * DukeofShadows looks at the floor
[20:39] <ApothecaryAssistant> I'm and Rachel can ask to be either completely human or completely baskerville
[20:40] <DukeofShadows> I um...will leave that choice to her
[20:40] <ApothecaryAssistant> Why?
[20:41] <DukeofShadows> Because I want her to be happy
[20:44] <ApothecaryAssistant> She's happy as long as you're with her
[20:45] <DukeofShadows> But I want her to be happy even when I can't be with her
[20:46] <ApothecaryAssistant> You know...that she depends on you for her ability...i would worry about her taking care of herself if you weren't there
[20:48] <DukeofShadows> Yeah but...I'm sure we can't spend every waking moment together
[20:48] <ApothecaryAssistant> Why not?
[20:48] <ApothecaryAssistant> You used to
[20:49] <DukeofShadows> Yeah but what if this new life isn't like that
[20:51] <DukeofShadows> You and lacie spend a lot of time apart don't you?
[20:53] <ApothecaryAssistant> Well...actually....not really
[20:54] <DukeofShadows> You don't?
[20:54] <DukeofShadows> But...Glen said you both have separate jobs
[20:54] <ApothecaryAssistant> I can go see her at work with Mason to bring her lunch when I want and we're okay with being apart...but I'm sure Rachel would want to spend time with you as much as two could help with Brandon's bookshop?
[20:54] <ApothecaryAssistant> We do
[20:55] <ApothecaryAssistant> I work at Brandon's cafe as well as helping out with other members of the family
[20:55] <ApothecaryAssistant> So quite often I bring lunch to lacie or I bring whatever medicine she's low on
[20:57] <DukeofShadows> Do you think...we can still be together?
[21:03] <ApothecaryAssistant> Yes
[21:03] <ApothecaryAssistant> If you want, I can even ask Lexi about what she and her husband are doing for work and see if you two can't work with your granddaughter.
[21:04] * DukeofShadows blushes softly, "W-well you think...really?"
[21:06] * ApothecaryAssistant nods
[21:07] <DukeofShadows> Well when...when they get back...I'll ask her...
[21:09] <ApothecaryAssistant> What do YOU want though, Kevin
[21:09] <ApothecaryAssistant> Do you want to be Baskerville or remain human?
[21:09] <DukeofShadows> I want whatever makes Rachel happy
[21:19] * DukeofShadows sighs and gets up to leave
[21:19] * ApothecaryAssistant sighs
[21:19] <ApothecaryAssistant> That's not what I asked.
[21:19] <ApothecaryAssistant> I asked what YOU want. Not what RACHEL wants.
[21:19] <DukeofShadows> I want what Rachel wants
[21:19] <DukeofShadows> I always have
[21:23] <ApothecaryAssistant> Then why didn't you ask her before?
[21:23] <DukeofShadows> Because we just got here
[21:28] * ApothecaryAssistant shrugs "True."
[21:29] <ApothecaryAssistant> Alice made that Kodiak can speak now too
[21:30] <DukeofShadows> I'm sure he must be happy for that
[21:31] <ApothecaryAssistant> He helps us know when Mason is getting into things he shouldn't
[21:32] <DukeofShadows> That's good
[21:33] <ApothecaryAssistant> Yes...but...I am a bit worried with Rachel's ability being as it is now...
[21:33] <ApothecaryAssistant> I hope there's not a lot of people at the market today
[21:34] <DukeofShadows> I...I wouldn't know
[21:37] <ApothecaryAssistant> and Rachel just need to get drunk again one night and just let yourselves relax
[21:37] <ApothecaryAssistant> That might help things?
[21:38] <DukeofShadows> M-maybe!
[21:42] * ApothecaryAssistant laughs softly
[21:43] <ApothecaryAssistant> You don't have to sound so nervous about it
[21:43] <DukeofShadows> Well it's a whole new life
[21:44] <ApothecaryAssistant> It is, yes, a whole new chance to do things with Rachel
[21:45] <DukeofShadows> I hope she doesn't get too scared
[21:45] <ApothecaryAssistant> That's why she has you
[21:47] <DukeofShadows> Yeah...
[21:51] <ApothecaryAssistant> Besides, you have your parents again
[21:51] <ApothecaryAssistant> They can help support you
[21:53] * DukeofShadows nods
[22:01] <ApothecaryAssistant> Though I think your mother will be more support than your father, no offense
[22:02] <ApothecaryAssistant> Though be careful, your father once stole one of Mel
[22:02] <ApothecaryAssistant> 's cakes...and paid for it....
[22:02] <ApothecaryAssistant> Your mother beat him up pretty severely with that paper fan of hers
[22:03] * DukeofShadows nods...
[22:03] <ApothecaryAssistant> You know how she gets
[22:04] <DukeofShadows> I know...
[22:11] * DukeofShadows sighs.....and is getting tired of the silence
[22:11] * ApothecaryAssistant texts Lacie     How is everything going?
[22:11] <DukeofShadows> Well...when you're ready to talk some more...I'll be up in my room getting ready for Rachel to come home
[22:11] <ApothecaryAssistant> Very well
[22:12] <DukeofShadows> >>
[22:12] <ApothecaryAssistant> >>
[22:13] <DukeofShadows> Well I want to chat but these silences are awkward
[22:13] <DukeofShadows> I don't know what's go tyou so spacey, Al...
[22:14] <ApothecaryAssistant> I don't know either
[22:14] <ApothecaryAssistant> Maybe the fact that it feels like I haven't seen you in forever and don't know what to say...
[22:17] <DukeofShadows> Then I won't keep trying to make you talk...
[22:17] <DukeofShadows> If there's nothing to say then I'll get out of your hair
[22:18] <DukeofShadows> There's a whole chunk of history I'm missing...but I can't learn about it if no one talks to me
[22:18] <ApothecaryAssistant> Kevin what's with YOU?
[22:19] * ApothecaryAssistant frowns
[22:19] <ApothecaryAssistant> This is not how you used to be
[22:19] <ApothecaryAssistant> To be honest, we never expected to see you or Rachel!
[22:19] <ApothecaryAssistant> Not like this! We figured that you two would be reincarnated
[22:19] <ApothecaryAssistant> But instead of that you two just show up!
[22:20] <DukeofShadows> How am I supposed to know?
[22:20] <DukeofShadows> We wake up out of nowhere in a new world with a new life and no idea what's going on
[22:21] <DukeofShadows> and before we know what to do we're being dragged all over this strange city in clothes that make us look like brothel whores!
[22:21] <ApothecaryAssistant> Maybe I should just go
[22:22] <ApothecaryAssistant> It's clear that I've overstepped in trying to help and that we should have just left you and Rachel alone
[22:23] <ApothecaryAssistant> I'll see you when you're less irritated.
[22:23] * ApothecaryAssistant starts heading for the door
[22:23] <DukeofShadows> ....
[22:23] <ApothecaryAssistant> I'll call Lacie and ask her to bring Rachel back as soon as she can so you two can just figure things otu on your own
[22:23] <ApothecaryAssistant> How about that?
[22:24] * DukeofShadows looks at the floor and starts to tremble
[22:25] <ApothecaryAssistant> I'm sorry that we pushed you two too far
[22:26] * ApothecaryAssistant opens the door
[22:27] <DukeofShadows> A-Al don't...d-don't leave me here.....d-ddon't go....
[22:28] * ApothecaryAssistant turns and frowns at Kevin
[22:29] <ApothecaryAssistant> You're not the Kevin that had a backbone even when thrown into things he didn't understand
[22:29] <ApothecaryAssistant> When things were going to hell, you still kept your cool and kept trying to protect your family and get everyone to leave
[22:29] <ApothecaryAssistant> we watched as the Rainsworth Manor burned with you and Rachel in it after everyone else was out!
[22:30] <ApothecaryAssistant> Though I suppose Alice probably snatched the two of you before it was too late
[22:31] <DukeofShadows> I was terrified....but I ha dto hide it for Rachel...she's not here...and I'm still scared...
[22:32] <DukeofShadows> Al....I can't stand the thought of losing her again....
[22:34] <ApothecaryAssistant> Then tell ehr that, Kevin! Tell her how scared you are! She's going to feel it whether you hide it or not and her ability amplifies it so she's probbably even more terrified on top of her own terror!
[22:35] <DukeofShadows> I didn't know...she'd lost control again....
[22:39] * ApothecaryAssistant frowns
[22:39] <ApothecaryAssistant> She told you that she can't control it right now, didn't she? We watched how terrified she was to go out with Lacie...
[22:39] <DukeofShadows> That was as they were leaving....
[22:40] <DukeofShadows> I didn't know before that
[22:41] * DukeofShadows hugs himself tightly
[22:42] <ApothecaryAssistant> But it was clear at the party when she was so overwhelmed...wasn't it?
[22:42] <DukeofShadows> Parties are always overwhelming...even when she had control
[22:45] * ApothecaryAssistant sighs
[22:46] <ApothecaryAssistant> Then...we'll have to figure something out
[22:47] <DukeofShadows> I hope we can...
[22:48] * DukeofShadows stares out a window
[22:51] <DukeofShadows> I don't want to fail her again....
[22:51] <ApothecaryAssistant> You won't
[22:52] <DukeofShadows> I don't Jack can stand to see her in my arms after what happened...
[22:53] <ApothecaryAssistant> Because you always tried your hardest to protect Rachel
[22:53] <ApothecaryAssistant> You adore her beyond all else
[22:55] <DukeofShadows> Yet I still failed...she died by my side instead of getting out...I should have made sure she got out...
[22:55] <ApothecaryAssistant> That's not your fault, Kevin!
[22:56] <ApothecaryAssistant> She chose to die by your side
[22:57] * DukeofShadows sets his arms on the table and rests his head on them
[23:01] * ApothecaryAssistant sighs
[23:02] <ApothecaryAssistant> Kevin
[23:02] <ApothecaryAssistant> It's fine
[23:03] <ApothecaryAssistant> Jack forgave you before he even knew what had happened
[23:03] <DukeofShadows> It's a lot to swallow, Al...
[23:03] <ApothecaryAssistant> He knew Rachel would always choose to be there with you
[23:05] <DukeofShadows> I want to redeem myself...
[23:05] <ApothecaryAssistant> And you will
[23:05] <ApothecaryAssistant> By helping Rachel regain control again
[23:08] <DukeofShadows> I want her to be happy again
[23:10] <ApothecaryAssistant> And as long as you are by her side...she will be
[23:12] <DukeofShadows> She's not here....
[23:14] <ApothecaryAssistant> No, she's with her sister, but I'm sure they'll be back soon
[23:16] <DukeofShadows> She must be so terrified without me....
[23:17] * ApothecaryAssistant nods "'s something she'll have to learn to deal with."
[23:18] <DukeofShadows> ...she must be so upset
[23:20] <DukeofShadows> Why did I let her go knowing she was so scared...
[23:20] <DukeofShadows> I don't know if she's going to cling to me for support or lock me out of the room for abandoning her.
[23:24] <ApothecaryAssistant> She'll likely cling to you
[23:26] * DukeofShadows sits....and waits
[23:28] * DuchessofShadows soon comes rushing inside and practically tackles Kevin, clinging to him tightly, barely able to breathe
[23:29] * DukeofShadows crashes to the flfoor as the chair shatters beneath thim...and blinks in surprise before wrapping hsi arms around Rachel
[23:32] <DukeofShadows> Are....are you okay?
[23:33] <DuchessofShadows> T-Too many...too many people
[23:35] <DuchessofShadows> Too many emotions....
[23:35] * DukeofShadows holds Rachel...
[23:36] * DuchessofShadows slowly calms in Kevin's arms
[23:37] * ApothecaryAssistant texts Lacie     Where are you? Rachel just got back
[23:37] * DukeofShadows hides his own anxiety...and does his best to be calm for her
[23:37] * LV carries in the diapers...a HUGE package of herself..."R-right here..."
[23:40] * ApothecaryAssistant frowns and takes the diapers
[23:40] <ApothecaryAssistant> Dear, I would have gotten those if you had asked...
[23:40] <DuchessofShadows> S-Stop...Stop hiding...y-your're terrified of this world too...
[23:41] <LV> it's okay al
[23:41] <DukeofShadows> I'm afraid of losing you again...
[23:42] <DukeofShadows> I...I'd be with you...forever this time...
[23:45] <DuchessofShadows> I...I want you to always be here....I....I don't care if I'm not a baskerville or if i am one. I just want to be in your arms....
[23:46] * DukeofShadows picks up Rachel and carries her off to their room
[23:46] *** DukeofShadows has left #suburbansenshi3 (Then let's start with me overwhelming you...the way you should be overwhelmed)
[23:47] *** DuchessofShadows has left #suburbansenshi3
[23:47] <ApothecaryAssistant> Perhaps...we should head home?
[23:47] <LV> Well that was awkward
[23:48] <LV> Yeah...let's go home
[23:49] * ApothecaryAssistant takes the package of diapers and carriest hem out
[23:49] * LV grabs the diapers again....and carries them back to the car
[23:49] * LV ....doesn't do that >>
[23:49] *** ApothecaryAssistant [] has left #suburbansenshi3 (I'll carry them, love)
[23:49] *** LV [] has left #suburbansenshi3 (i hope they last a little longer)

[19:45] <@spiritflame> Current Location is: Beyond The Door
[19:48] * mango-chan changes topic to `Meanwhile, with the Rescue Party....`
[20:17] *** Role calllllll
[20:17] *** Ultra Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[20:17] <@spiritflame> konbanwa ultra sailor quinox
[20:18] *** The people who should be here (whether or not they are is a different story) are: Q, Magistra, Rai, Solartiger, Adam, Eliza & surprise
[20:18] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi3
[20:18] <@spiritflame> konbanwa eliza mcintash
[20:19] * Ultra Sailor Quinox grips her spear..shaking a bit like a leaf
[20:20] *** Those who are not here can cross over at any time. However from here on out, the door is a one way entrance.
[20:20] *** All portals will lead you to here but not from here.
[20:20] *** Adam should be bringing snax
[20:20] <Abe Hisoka> SNACKS?
[20:21] *** Yes Snacks. You just need Adam :P
[20:21] <Abe Hisoka> Aw f[BLEEP]k I ruined a chance at a dramatic entrance AGAIN.
[20:22] * Eliza McIntash stands next to Matsumi Kaze
[20:22] *** The prospect of snacks has resulted in Hisoka's universe hopping to bring her here.
[20:23] *** and I think helping Yaijinden out idk I was busy playing Celeste macking on Yai plotting this dungeon to notice
[20:23] * Abe Hisoka shrugs.
[20:24] * Ultra Sailor Quinox has sweat dripping down her face
[20:24] *** so with that being said, for now we have Quinox, Hisoka and Eliza. I think we can begin.
[20:24] * Abe Hisoka pulls her hood over her eyes a bit more and slips her hands into her pockets like a f[BLEEP]king badass.
[20:25] *** Time is strange here. Those who remained here felt like the blink of an eye passed since we last spoke. Those who crossed between realms are aware that it's been much longer than that.
[20:25] *** The questers who have been here from the start are aware that someone will not be returning to them.
[20:26] *** The first thing that comes to you is a chill and the echo of your feet on the ground. Wherever you are, it's made of metal.
[20:27] *** You are currently standing on a large circular thing that is divided down the center. The surface is smooth like ice and it is easy to slip if your shoes do not have traction.
[20:27] * Eliza McIntash tries stomping, to make an echo.
[20:27] * Abe Hisoka taps her heavy boots on it.
[20:27] *** The golden walls surround you but when you look up you see your reflection but beyond that there is darkness. You are aware of the constant clicking sound but after a moment or two it is not something you hear unless you actively pay attention to it.
[20:27] * Ultra Sailor Quinox shivers
[20:27] * Abe Hisoka taps a finger to the rhythm, swaying a bit each click.
[20:28] * Ultra Sailor Quinox narrows her eyes, looking at the darkness
[20:28] *** There is an echo that surrounds the place and there is a clicking sound again.
[20:28] *** The timing is distinct, it happens every single second.
[20:28] * Eliza McIntash licks her lips.
[20:28] <Ultra Sailor Quinox> that
[20:28] <Abe Hisoka> A clock.
[20:29] <Abe Hisoka> Durr.
[20:29] *** ding ding ding!
[20:29] <Abe Hisoka> Or a countdown I guess!
[20:29] *** that is not the sound you hear that's more me <_<
[20:29] <Ultra Sailor Quinox> ...a clock?
[20:29] *** a sandwich drops down for Hisoka
[20:29] <Abe Hisoka> Oh f[BLEEP]k yes
[20:30] <Abe Hisoka> Best quest ever.
[20:30] * Abe Hisoka devours.
[20:30] <Eliza McIntash> Where are we, do you think?
[20:30] <Abe Hisoka> Inside it probs.
[20:31] <Ultra Sailor Quinox> inside..a clock?
[20:31] <Eliza McIntash> I was about to ask *when* we are.
[20:31] *** The sides of the platform rise a little to show more of a divide in the circle, like a nail.
[20:31] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[20:31] * Eliza McIntash tilts her head in confusion.
[20:32] <Abe Hisoka> Yup. In a clock.
[20:32] * Abe Hisoka kicks a bit and sliiiiiiiides over to the edges.
[20:32] *** This place starts to become more tangible and viewable from this point. You see that you are at the edge of this clock lalong the rim.
[20:32] *** Above you, you can just barely touch it is something that feels like glass.
[20:33] <Eliza McIntash> Time Lords?
[20:33] <Abe Hisoka> Not everything time related is all Lordy.
[20:33] <Ultra Sailor Quinox> how....what?
[20:33] *** Also above you is the muffled sounds of talking and sounds. You can vaguely the voices though you cannot hear what exactly it is they are saying.
[20:34] *** At first it sounds like laughter, then the lights above go dark. Now it's decently lit and there is simply plenty of conversation with a multitude of individuals.
[20:34] * Eliza McIntash raises her hand experimentally above her head.
[20:34] <Eliza McIntash> HELLO?
[20:35] *** Everyone around Eliza roll 1d20
[20:35] <spiritflame> Abe Hisoka rolls 1d20 [ 12 ]
[20:35] <spiritflame> Ultra Sailor Quinox rolls 1d20 [ 1 ]
[20:35] <spiritflame> Glass rolls 1d20 [ 12 ]
[20:36] *** Glass does nothing, Quinox has the headache from hell because YOU ARE YELLING WHEN PEOPLE ARE RIGHT NEXT TO YOU! rude :P
[20:36] <Ultra Sailor Quinox> oooow ><
[20:36] <Ultra Sailor Quinox> watch it, 'liza!
[20:36] <Eliza McIntash> Sorry, I thought they might respond. Can't you hear the voices?
[20:36] * Abe Hisoka noms her sammich and slides around inspecting things.
[20:36] <Abe Hisoka> You talking about the normal voices or the specific ones beyond the glass?
[20:36] <Ultra Sailor Quinox> huh voices?
[20:37] * Ultra Sailor Quinox looks around
[20:37] <Eliza McIntash> I just... I thought I heard...
[20:38] * Abe Hisoka gets on her toes and tries to reach it but she's a short motherf[BLEEP]king half asian chick so she might not be at glass-range.
[20:38] *** nope.jpg
[20:39] *** Your best bet is going to be Solartiger wherever he is.
[20:39] <Eliza McIntash> Guys, let's maybe look for a number?
[20:39] * Eliza McIntash looks around the edge for any increments or lines.
[20:39] * Ultra Sailor Quinox nods slowly and looks around
[20:40] *** Anyway, the area around you is a decently level place. You can see that there are clearly divided dips and there are definitely circles that are constantly moving.
[20:41] <Ultra Sailor Quinox> ..maybe gears?
[20:41] <Abe Hisoka> Makes sense.
[20:41] *** The circles are in front of you presently and there are two that are linked and constantly moving. The surface does have a way around said "gears"
[20:41] *** cookies drop down.
[20:42] * Ultra Sailor Quinox blinks, catching one
[20:42] <Abe Hisoka> This is the second best dungeon ever.
[20:42] *** What's the first? I'm on a mission
[20:43] <Abe Hisoka> First one was a sex dungeon so far.
[20:43] <Abe Hisoka> But you're getting pretty close.
[20:43] * Eliza McIntash looks at Abe Hisoka.
[20:43] *** Abe Hisoka is a japanese girl with a bright smile and slightly tanned skin, her black hair is dyed with streaks of red. She's dressed very much like a japanese rock girl.
Her image Song is: "Crossing Field" by LiSA. She is Level 1.

[20:43] * Eliza McIntash presses on the side of one of the circles, to see if it is hot or cold.
[20:44] *** It's a little big to be pressing on.
[20:44] *** OH!
[20:44] *** Everyone you get 1000 HP, 1500 MP, and 25 SP
[20:45] *** please keep your stats in mind
[20:45] *** Eliza roll 1d20
[20:45] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 17 ]
[20:45] * Eliza McIntash can be considered "touching it," instead of pressing, if that helps?
[20:45] *** You don't jam your hand.
[20:46] * Abe Hisoka checks the sides. Still goin' up?
[20:46] *** It's constantly moving with that ticking.
[20:46] *** The sides stopped rising whoops
[20:46] * Abe Hisoka does something super smart and checks her watch.
[20:47] *** It rose enough that you could now step off the nail
[20:47] *** The time is 20:47pm
[20:47] *** Yes the seconds are in synch with the clock.
[20:47] <Abe Hisoka> Oh good standard time. 20-hour days sucked that one time.
[20:48] * Eliza McIntash tries to get a better idea of what is around her, since she does not clearly understand.
[20:48] * Abe Hisoka sliiiiiiiides to the edge and stands on it.
[20:48] *** would an image be better to comprehend?
[20:48] *** I have an image if it would help
[20:48] * Ultra Sailor Quinox moves to where the others are
[20:48] <Eliza McIntash> (( Please please please. ))
[20:49] <Abe Hisoka> I love photo reference!
[20:49] ***

[20:49] *** See that nail in the bottom right corner? That is where you are.
[20:50] <Ultra Sailor Quinox> O____O
[20:51] <Abe Hisoka> Well this explains a lot.
[20:52] <Eliza McIntash> If you say so.
[20:52] <Ultra Sailor Quinox> ...we' a watch?
[20:53] <Abe Hisoka> A classy watch.
[20:54] <Eliza McIntash> Yeah, but I wonder if anybody else is in here?
[20:54] * Abe Hisoka slides around the raised rim.
[20:54] <Abe Hisoka> In here, out of here, maybe carrying us.
[20:54] *** of the nail or the actual surface of the clock?
[20:55] <Abe Hisoka> Wait I can go on the clock surface? DONE. I AM THERE.
[20:55] *** FANTASTIC
[20:55] *** Well I mean not the glass but the bridge thing
[20:55] <Ultra Sailor Quinox> ...this dizzening
[20:55] <Abe Hisoka> COOL.
[20:56] *** the metal beyond the nail but not where the gear is.
[20:56] <Eliza McIntash> I still really really don't understand!
[20:56] *** OKAY COOL So there's friction and it's not slippery and there is some echo
[20:56] *** AND THEN...
[20:57] *** You all didn't notice, but the room has been getting gradually darker... now it's almost pitch-black. Something is covering the glass up top.
[20:57] <Abe Hisoka> Oh look someone's done checking the time--
[20:57] * Eliza McIntash does not panic.
[20:57] <Ultra Sailor Quinox> GAH what the ...
[20:57] *** Something black, and tar-like. Possibly sticky.
[20:58] <Ultra Sailor Quinox> O___O
[20:58] *** The oil black substance is moving every so slowly... and then begins to congeal...
[20:58] <Abe Hisoka> Or that. That is also possible.
[20:58] * suddenly a million blood-red eyes snap open in the midst of the liquid and stare down at you
[20:59] <Abe Hisoka> Okay sure this is terrible.
[20:59] <Ultra Sailor Quinox> O______O
[20:59] * The eyes then merge together and form a giant smiling maw filled with gleaming white teeth
[20:59] * Ultra Sailor Quinox is shaking like hell now!
[20:59] <Eliza McIntash> XergyakmorlithrakamorloXergayakmorlithrakamorlo...
[21:00] * Eliza McIntash moves forward.
[21:00] <Eliza McIntash> Brother.
[21:00] *** On the rim of the watch, words form
[21:00] * the maw then gets smaller as the oil congeals and begins to rain down onto the ground in front of you!
[21:00] * the rain doesn't slick on the ground; rather it agglomerates into the shape of a man...
[21:00] <Abe Hisoka> Mmm.
[21:00] * the shape of...
[21:00] *** The Iconoclast [infinitelyshiningmaw@cauldron.sag0.sailorcorpsnet.sen] has joined #suburbansenshi3
[21:00] <@spiritflame> konbanwa the iconoclast
[21:01] <Ultra Sailor Quinox> ....oh no...
[21:01] <The Iconoclast> Yo~ ♡
[21:01] *** "You said you would sacrifice anything. Will you sacrifice him?"
[21:01] * Ultra Sailor Quinox is tearing up...ready to cry
[21:01] * The Iconoclast GRINS, and huge black tendrils rise up behind him with rblood red eyes and sharp teeth
[21:01] * Ultra Sailor Quinox tightens her eyes closed....her heart pounding
[21:01] * Abe Hisoka looks confused, eyes the person, checks her journal.
[21:01] <Ultra Sailor Quinox> .....if...if it wil save him...
[21:01] <The Iconoclast> Now I dunno about you, but I want to go on to win that little game show.
[21:01] <Eliza McIntash> Brother. Please. I recognize it. I see it. Please come home.
[21:01] * Ultra Sailor Quinox opens her eyes "...I will stop him...."
[21:02] <The Iconoclast> I want to be the Heir to the Legacy.
[21:02] <Eliza McIntash> WHY? Why do you want to win? What has he promised? Weren't you happy?
[21:02] <The Iconoclast> I want to Change Everything.
[21:02] <The Iconoclast> Of course I was happy.
[21:02] <The Iconoclast> But I was also a mote in an indifferent universe.
[21:02] * Abe Hisoka lets the others do their dramatic stuff while she fills herself in on plot here.
[21:02] <The Iconoclast> With his power... his knowledge...
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> you're right
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> *wrong
[21:03] <The Iconoclast> I can change the Universe for the better.
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> (( DAMMIT ))
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> YOU'RE WRONG
[21:03] <The Iconoclast> I don't think so.
[21:03] <The Iconoclast> So.
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> can't change the universe that way
[21:03] <The Iconoclast> All I gotta do is whip you guys soundly and send you back home, and I can keep playing.
[21:03] <Eliza McIntash> Brother, we have never before failed to do anything by working together. Please don't make it like this.
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> it's not about power
[21:03] <Eliza McIntash> If you want to change the universe, we can almost certainly do that too.
[21:03] <Ultra Sailor Quinox> it's not about knowledge ><
[21:04] <Ultra Sailor Quinox> it's about heart
[21:04] <The Iconoclast> That's where you're wrong.
[21:04] ☼ Scouter indicates The Iconoclast has HP level of 310!
[21:04] * Ultra Sailor Quinox is near crying..and shaking..she's obviously terriffed
[21:04] ☼ Scouter indicates The Iconoclast has MP level of 886!
[21:04] ☼ Scouter indicates The Iconoclast has SP level of 5!
[21:04] * The Iconoclast is at the levels he was at when he was beaten by Geminine Sunrise.
[21:04] *** One of you must step forward and challenge Iconoclast
[21:04] <Eliza McIntash> Ike...
[21:05] <The Iconoclast> I studied at the Scholomance.
[21:05] <Eliza McIntash> Do you really trust Him to give you want you want more than you trust your friends and family?
[21:05] * Ultra Sailor Quinox steps forward...
[21:05] <The Iconoclast> I know damn well Knowledge is power.
[21:05] * Ultra Sailor Quinox is holding onto her spear
[21:05] <Abe Hisoka> Want me to do it nevermind kay cool.
[21:05] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP level of 1000!
[21:05] <The Iconoclast> Quinox you are so not ready for me.
[21:05] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has MP level of 1500!
[21:05] <The Iconoclast> .... or s[BLEEP]t.
[21:06] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has SP level of 25!
[21:06] *** Quinox. 1d20
[21:06] * Ultra Sailor Quinox is glowing with a green light
[21:06] <The Iconoclast> (I wish I'd had time to heal after that match)
[21:06] <spiritflame> Ultra Sailor Quinox rolls 1d20 [ 12 ]
[21:06] <The Iconoclast> (Still, I can't give up ><)
[21:06] * Eliza McIntash looks really sad. "You could always stop. You could go home."
[21:06] *** subtract 300 HP for uncertainty
[21:06] * The Iconoclast slides one foot back, assumes a ready stance, black roiling power lifting him up an inch off the ground.
[21:06] <Ultra Sailor Quinox> (..I don't know..if I can do this..but I need to try...)
[21:06] *** so 700 HP
[21:07] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP level of 700!
[21:07] *** When morale improves you get that 300 HP back :)
[21:07] * Ultra Sailor Quinox 's aura faulted..and lowers
[21:07] <The Iconoclast> Eliza. You like helping your friends in the theatre, right?
[21:07] <The Iconoclast> Don't you ever want to get stronger for them?
[21:07] * Ultra Sailor Quinox gets into postion...
[21:08] *** Initiative roll please
[21:08] <The Iconoclast> Do you know the story of my name?
[21:08] <spiritflame> The Iconoclast rolls 1d20 [ 4 ]
[21:08] <Eliza McIntash> Thatis why I am here, broher.
[21:08] <The Iconoclast> @#!#
[21:08] <spiritflame> Ultra Sailor Quinox rolls 1d20 [ 11 ]
[21:08] <The Iconoclast> My true name, Lucien, I cast into the wind.
[21:08] <Eliza McIntash> Whatever happens, I would like to know your story before this concludes, seeing the way it is shaping up.
[21:08] * Ultra Sailor Quinox gulps.....
[21:08] <The Iconoclast> Because I break the rules, the barriers.
[21:09] <The Iconoclast> I don't play the game the way the rest of you do.
[21:09] 30 [700 HP / 1470 MP] Ultra Sailor Quinox does a leap..and slashes down with her spear (-30 MP +5 SP)
[21:09] <The Iconoclast> I *am* an Iconoclast
[21:09] 13 [271 HP / 887 MP] The Iconoclast has been SLAMMED BACK!! (39 damage +8 SP)
[21:09] * The Iconoclast FLIES back, GASHES in TWAIN
[21:09] * The Iconoclast flops around a bit, his body stitching itself back together quickly
[21:09] * Ultra Sailor Quinox takes several deep breaths..
[21:09] <The Iconoclast> THAT STINGS ><
[21:10] <@spiritflame> The Iconoclast: You have 887 MP / 271 HP / 13 SP
[21:10] 20 [271 HP / 868 MP] The Iconoclast having no other choice, SLAMS forward in a torrent of black spears and aims to PIN Quinox to the other wall (-19 MP +7 SP)
[21:10] 35 [645 HP / 1483 MP] Ultra Sailor Quinox has been HIT!! (55 damage +5 SP)
[21:11] * Ultra Sailor Quinox is PINNED to the wall
[21:11] <Ultra Sailor Quinox> GAAAAH
[21:11] * The Iconoclast tuns his head into a giant shark headed black tendril and opens his maw wide "GO HOME"
[21:11] <Ultra Sailor Quinox> NO ><
[21:11] <The Iconoclast> So help me I will Tomoe Mami you.
[21:11] 43 [645 HP / 1447 MP] Ultra Sailor Quinox sends a blast of spirit energy out of her body (-36 MP +8 SP)
[21:12] 20 [271 HP / 872 MP] The Iconoclast has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[21:12] *** MAWNING RESCUE~~~~~
[21:12] * The Iconoclast rips his body in half to avoid the blast
[21:12] <Ultra Sailor Quinox> oh no...
[21:12] * The Iconoclast SMUSHES it back together
[21:12] * The Iconoclast curses the f[BLEEP]king SP meter
[21:12] <The Iconoclast> Still
[21:13] <spiritflame> Glass rolls 1d20 [ 10 ]
[21:13] *** you get 15 extra sp
[21:13] 27 [271 HP / 853 MP] The Iconoclast CHOMPS HER HEAD OFF ANYWAY WITH HIS SHARK HEADED TENDRIL (-19 MP +7 SP)
[21:13] *** have fun
[21:13] <The Iconoclast> (( GRARGH XD ))
[21:13] <The Iconoclast> (( was that me? ))
[21:13] 57 [603 HP / 1456 MP] Ultra Sailor Quinox has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (42 damage +14 SP)
[21:13] *** yes that was for you
[21:14] * Ultra Sailor Quinox 's neck is badly injured..she's bleeding bdaly
[21:14] * Ultra Sailor Quinox gurgles
[21:14] ☼ Scouter indicates The Iconoclast has SP level of 42!
[21:15] <The Iconoclast> Matsumi. Last chance. Go home on your feet or on a stretcher. Surrender?
[21:15] * Ultra Sailor Quinox can't really answer...but there is a wheezing "no..."
[21:15] <Abe Hisoka> "I bit your head off. LAST CHANCE"
[21:15] <The Iconoclast> IT'S STILL ATACHED BY SOME SKIN
[21:15] <Abe Hisoka> MY POINT STILL STANDS
[21:15] * The Iconoclast rears all his tendrils back above her in attack position
[21:16] <The Iconoclast> WELL?!
[21:16] <The Iconoclast> It's still my move? Your answer?!
[21:16] <@spiritflame> The Iconoclast: You have 853 MP / 271 HP / 42 SP
[21:16] * Ultra Sailor Quinox shakes
[21:16] <Eliza McIntash> Brother, will the change you intend to perform and improve the universe erase the stains of her blood?
[21:17] 0 [271 HP / 753 MP] The Iconoclast SLAMS HER FROM ALL DIRECTIONS WITH HIS SHARP TENDRILS-- VECTOR PENETRATOR!, unleashing a 19 hit COMBO! (-100 MP -42 SP) [ /sell 2]
[21:17] * Eliza McIntash frowns, and white-knuckles around her Katana.
[21:17] 69 [497 HP / 1491 MP] Ultra Sailor Quinox has taken a CRITICAL HIT!! (x 2 Hits) (106 damage +12 SP)
[21:17] <The Iconoclast> She'll heal up.
[21:17] * Ultra Sailor Quinox falls a pool of her own blood
[21:18] <The Iconoclast> (Probably should have specialed, oh well)
[21:18] * Ultra Sailor Quinox isn't moving
[21:18] * The Iconoclast taps her with a tendril
[21:18] <The Iconoclast> Hey.
[21:18] <The Iconoclast> Hey.
[21:18] <The Iconoclast> Are you dead?
[21:18] <The Iconoclast> Hey.
[21:18] <The Iconoclast> Hey.
[21:18] * Ultra Sailor Quinox GRABS the tendril....
[21:18] <The Iconoclast> O_o
[21:19] <Abe Hisoka> BINGO
[21:19] * Abe Hisoka hurls a sheet of paper into the air
[21:19] * Ultra Sailor Quinox slowly..gets up...the wound in her neck healing like quicksilver
[21:19] <The Iconoclast> not my special tendil
[21:19] * Abe Hisoka snatches it and stuffs it in her journal and puts it all away now sorry.
[21:19] *** Hisoka has won bingo she gets a pizza.
[21:19] <Ultra Sailor Quinox> ugh....
[21:19] <Abe Hisoka> Yessssssssssssssss
[21:19] <The Iconoclast> See Eliza I told you.
[21:19] <Ultra Sailor Quinox> not..going to lose...
[21:19] <The Iconoclast> They heal up just fine :P
[21:19] <Ultra Sailor Quinox> VALERIA
[21:20] <The Iconoclast> ....what?
[21:20] <The Iconoclast> That crazy chick who's a clone of my mom?
[21:20] * Ultra Sailor Quinox tightens her grip on her spear..which twists...and unfurls a section that looks like a lyre attached to it
[21:21] <Ultra Sailor Quinox> grrrrrrr
[21:21] <The Iconoclast> Why are you calling her name or is that some Norse thi--- aww f[BLEEP]knuggets.
[21:21] 77 [497 HP / 1487 MP] Ultra Sailor Quinox SHOVES the spear through ike's eye (-4 MP +8 SP)
[21:21] <The Iconoclast> (( dude i have a s[BLEEP]tton of eyes right now which one lol ))
[21:21] <Ultra Sailor Quinox> (( left eye ))
[21:21] * The Iconoclast 's tendrils each have eyes
[21:21] 8 [230 HP / 758 MP] The Iconoclast has been SLAMMED BACK!! (41 damage +8 SP)
[21:22] * The Iconoclast takes a tendril in the motherf[BLEEP]king EYE
[21:22] <The Iconoclast> I used to be a badass, then I took a tendril to the eye
[21:22] <The Iconoclast> ^spear
[21:22] <The Iconoclast> Whatever OWWW
[21:22] 14 [230 HP / 728 MP] The Iconoclast EATS THE SPEAR BECAUSE F[BLEEP]K YOU (-30 MP +6 SP)
[21:23] 84 [491 HP / 1488 MP] Ultra Sailor Quinox has BLOCKED the attack! (6 damage +7 SP)
[21:23] * Ultra Sailor Quinox blocks..with her fist
[21:23] <The Iconoclast> There goes getting any iron in my diet.
[21:23] * The Iconoclast has a mouth full of fist?
[21:23] <The Iconoclast> mggrrrffhhrrmhrrm
[21:23] 89 [491 HP / 1460 MP] Ultra Sailor Quinox flips and slams her leg down on ike's head (-28 MP +5 SP)
[21:24] 29 [201 HP / 756 MP] The Iconoclast has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (29 damage +15 SP)
[21:24] * The Iconoclast is KNOCKED THE F[BLEEP]K OUT
[21:24] * The Iconoclast splats on the ground
[21:24] * The Iconoclast twitches
[21:24] * The Iconoclast 's tendrils all have cute Xs for eyes
[21:25] * Ultra Sailor Quinox gathers energy into her fist...
[21:25] 95 [491 HP / 1432 MP] Ultra Sailor Quinox SLAMS her fist into the ground, sending out a shockwave (-28 MP +6 SP)
[21:25] <spiritflame> Clock rolls 1d60 [ 59 ]
[21:25] *** the clock is fine~
[21:26] <Abe Hisoka> Man I bet if I
[21:26] <Abe Hisoka> step like
[21:26] <Abe Hisoka> three feet left
[21:26] <Abe Hisoka> I'll like
[21:26] <Abe Hisoka> break something
[21:26] * Abe Hisoka does it just for the sake of the pun.
[21:27] *** One Night in Bangkok is now stuck in your head.
[21:27] <Abe Hisoka> I can roll with this.
[21:28] 29 [201 HP / 757 MP] The Iconoclast has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[21:28] * The Iconoclast CATCHES THE FIST in his tendrils
[21:29] * The Iconoclast PUNCHES BACK with some more that are intertwined into GIANT FIST
[21:29] 107 [454 HP / 1487 MP] Ultra Sailor Quinox has taken a CRITICAL HIT!! (37 damage +12 SP)
[21:29] * Ultra Sailor Quinox is hit and slammed back
[21:29] * Ultra Sailor Quinox takes several deep breaths..blood dripping from her body
[21:29] * The Iconoclast nips up to his feet, pulling all his shadow tendrils in.
[21:30] <Ultra Sailor Quinox> ...I really...this world..I felt like there's not point for a hero like me
[21:30] <Ultra Sailor Quinox> someone who cares about others....
[21:30] * The Iconoclast remembers how Gene-Mama fights
[21:30] <Ultra Sailor Quinox> who wants to save it not cause I'm a soldier..but because I'm a person
[21:31] 114 [448 HP / 1496 MP] Ultra Sailor Quinox has BLOCKED the attack! (6 damage +7 SP)
[21:31] * Ultra Sailor Quinox stops it..with her hand
[21:31] *** DoubTung, the new Pokemon in generation Ike
[21:31] * The Iconoclast grins, showing a little fang
[21:31] <The Iconoclast> That's the face I like to see.
[21:32] * The Iconoclast slides one foot back and braces
[21:32] <Ultra Sailor Quinox> ..I don't doubt..maybe not anymore (cue flashbacks from previous Sailor Q fics yadda yadda)
[21:32] <Eliza McIntash> I just don't understand... I really don't.
[21:32] <Ultra Sailor Quinox> cause I'm sailor Q...and I'm going to save you
[21:32] <The Iconoclast> hehehe
[21:32] * Ultra Sailor Quinox grips her spear and slams it a thousand lyre strings appear around her
[21:32] <The Iconoclast> Give it your best shot.
[21:33] * Ultra Sailor Quinox lifts her spear in the air...
[21:33] * The Iconoclast knows it's going to be all or nothing with this one...
[21:34] 83 [448 HP / 996 MP] SPECIAL ATK: Ultra Sailor Quinox sweeps it..sending a wave of green energy through the strings with a sound like a symphony "RHAPSODY HURRICANE!" (-500 MP -31 SP)
[21:34] 40 [37 HP / 745 MP ] The Iconoclast has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (164 damage +6 SP)
[21:35] * The Iconoclast gets the S[BLEEP]T KNOCKED OUT OF HIM AND IS IN TATTERS, BUT STANDS, a half-bodied husk.
[21:35] <The Iconoclast> Nice one... Quinox...
[21:35] * The Iconoclast spits out some ichor...
[21:35] * Ultra Sailor Quinox 's coat is moving in an invisible wind
[21:36] * Eliza McIntash looks at Ike, on the ground.
[21:36] 101 [248 HP / 1026 MP ] Ultra Sailor Quinox has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (200 damage +18 SP)
[21:37] * Ultra Sailor Quinox is hit hard by the attack and SLAMS into the ground
[21:37] <The Iconoclast> damn... not... enough...
[21:37] * Ultra Sailor Quinox slowly stands....
[21:37] * Ultra Sailor Quinox 's fists are glowing and crackling with energy...
[21:37] <Eliza McIntash> Brother. Please. Let's go home.
[21:38] * Ultra Sailor Quinox is smiling even though she's bleeding.....
[21:38] * Ultra Sailor Quinox has tears in her eyes...
[21:38] <The Iconoclast> I think I may not have a say in the matter anymore...
[21:38] <The Iconoclast> looks like I'm going back the hard way ><
[21:38] * The Iconoclast steels himself
[21:38] * Ultra Sailor Quinox pulls her fists back.......
[21:38] <The Iconoclast> Do it!
[21:38] <The Iconoclast> Because I won't stop till I'm stopped!
[21:38] 70 [248 HP / 526 MP] SPECIAL ATK: Ultra Sailor Quinox SLAMS her fists together..causing a HUGE explosion of energy around her "Event....ONE" (-500 MP -31 SP)
[21:39] <The Iconoclast> That's how I live my life!
[21:39] 25 [-119 HP/ 262 MP] The Iconoclast has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (156 damage + 16 SP)
[21:39] The Iconoclast has BEEN DEFEATED!!!
[21:39] <spiritflame> Clock rolls 1d60 [ 5 ]
[21:39] *** the entire clock shakes.
[21:39] * The Iconoclast is BLASTED into wisps of shadow that explode like confetti
[21:39] * Ultra Sailor Quinox 's body is smoking....
[21:39] ☼ Scouter indicates Glass has HP level of 50000!
[21:39] 0 [50000 HP / 4 MP ] Glass has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[21:39] * The Iconoclast appears on the ground, unconcious
[21:40] <The Iconoclast> X_x
[21:40] *** But the Glass above remains stable.
[21:40] * Ultra Sailor Quinox puts up her fingers in a V.....and collapses
[21:40] *** Quinox gets 300 HP returned to her.
[21:41] *** there is a ripple in the dimension surrounding ike and the doors open back into the void. Ike is moved through and the door closes.
[21:41] <Ultra Sailor Quinox> (( so I'm back to what ^^;;; ))
[21:41] *** check for yo self
[21:41] * Eliza McIntash goes over, and tries to take The Iconoclast's pulse.
[21:41] * do stats and add XD
[21:42] * The Iconoclast is alive, he's a tough ba[BLEEP]rd
[21:42] *** Ike is gone.
[21:42] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP level of 548!
[21:42] <Abe Hisoka> So. That was a thing. Is the magical girl going to be okay?
[21:42] <Abe Hisoka> ... Lady? Magical lady. Not as snappy.
[21:42] *** unaware to you, in SS3...
[21:42] *** in SS2....
[21:43] <Eliza McIntash> She's a hero.
[21:43] <Eliza McIntash> She'll make it.
[21:43] *** NOW WHERE WERE WE oh right you're in a watch
[21:43] <Eliza McIntash> I'll carry her, as she carried me.
[21:44] * Eliza McIntash moves to pick up the unconscious Matsumi.
[21:44] <Abe Hisoka> I need a new game board.
[21:44] * Abe Hisoka stuffs it back in her journal.
[21:44] <The Corruptor> hahaha
[21:44] <Abe Hisoka> Right, watch.
[21:44] <The Corruptor> Congratulations, kids.
[21:44] <The Corruptor> You got one back.
[21:44] <Ultra Sailor Quinox> @_@
[21:44] * The Corruptor is sitting on a sprocket.
[21:45] <The Corruptor> Did you enjoy the sideshow?
[21:45] * Abe Hisoka sarcastic jazzhands "Wooooooooo"
[21:45] * The Corruptor looks around the place.
[21:45] * The Corruptor jazzhands back expertly :P
[21:45] <The Corruptor> "Hooo~"
[21:45] <Abe Hisoka> Oh you're good.
[21:45] *** The clock looks pretty magnificent.
[21:45] <The Corruptor> Why thank you~
[21:46] * The Corruptor notices the structural integrity of the clock has been... weakened ever so slightly.
[21:46] <Ultra Sailor Quinox> @_@ tick tock...
[21:46] <The Corruptor> So are you all.
[21:46] * The Corruptor looks over at Quinox.
[21:46] <The Corruptor> You little vandals.
[21:46] <Abe Hisoka> Honestly it was all magic lady there.
[21:47] <The Corruptor> Magic, huh.
[21:47] <Abe Hisoka> But I happily already have the "Vandal" title.
[21:47] <The Corruptor> Just undiscovered physics.
[21:47] *** The clock is still working as it normally would.
[21:47] *** Where are we standing right now!
[21:47] <The Corruptor> I believe Vandal is a Werecubi of some kind.
[21:47] <Abe Hisoka> Kinky.
[21:48] * Eliza McIntash holds her friend.
[21:48] <The Corruptor> I'm surprised you all found this. But then, I lie.
[21:48] <Eliza McIntash> Tey won't forget their chance, will they?
[21:48] <The Corruptor> I'm not.
[21:48] * Abe Hisoka sighs, gets her stupid gameboard back out.
[21:48] * Eliza McIntash looks where The Corruptor is.
[21:48] * The Corruptor tosses Quinox some smelling salts.
[21:48] * Abe Hisoka marks off a few more squares.
[21:48] * The Corruptor is on a sprocket.
[21:48] <Ultra Sailor Quinox> *snort* GAH
[21:48] <Ultra Sailor Quinox> burns ><
[21:49] * The Corruptor sits on the sprocket and regards them all.
[21:49] *** still on the edge of the clock, right?
[21:49] <The Corruptor> So you're the heroes.
[21:49] <Abe Hisoka> everyone calls me that and I don't get why.
[21:49] * The Corruptor is sort of on one of the gears
[21:49] * Abe Hisoka is still there.
[21:50] <The Corruptor> Because you're opposed to the "villain" of the piece.
[21:50] <The Corruptor> Humans do so love convenient dichotomies.
[21:50] <Abe Hisoka> Technically not yet but I guess I shouldn't get super picky.
[21:50] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[21:50] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[21:50] *** "What makes you a hero?"
[21:51] <The Corruptor> Another one!
[21:51] <The Corruptor> The ba[BLEEP]rd child!
[21:51] *** The question circles the rim of the glass
[21:52] * The Corruptor looks at the question.
[21:52] <Ultra Sailor Quinox> huh?
[21:52] * The Corruptor grabs "A hero" and throws it aside
[21:52] *** "Is it what you sacrifice? Does ending the life of your friend make you heroic?"
[21:52] <The Corruptor> What makes you.
[21:52] <The Magistra> ....
[21:53] <The Magistra> I am not a ba[BLEEP]rd child!
[21:53] <Eliza McIntash> No.
[21:53] <The Corruptor> That's what I want to see.
[21:53] <The Magistra> My father loves me very much thank you.
[21:53] <The Corruptor> I meant Ba[BLEEP]rd in the sense of your wonderfully hybridized heritage.
[21:53] <Ultra Sailor Quinox> (( who is the question addressed to? ))
[21:53] <The Corruptor> (( everyone ))
[21:53] <The Corruptor> Time Sage and Time Lord.
[21:54] <Eliza McIntash> A hero is somebody who puts themself at risk for others.
[21:54] <The Corruptor> How did that even work. I can only imagine a lot of angry sex.
[21:54] <The Magistra> I don't like to think about it
[21:54] *** "What makes us the villains and you the heroes of this story?"
[21:54] <The Corruptor> Prompted by furiious misunderstands about the color of time.
[21:54] <The Magistra> Do YOU like to think about your parents like that?
[21:54] <Abe Hisoka> Perspective~
[21:54] <Abe Hisoka> All perspective~
[21:54] * Ultra Sailor Quinox nods...
[21:54] <The Corruptor> I haven't thought about my parents.... in a very long time."
[21:54] <The Corruptor> ...
[21:55] <The Corruptor> I wonder... did my Hazenine think of me.
[21:55] <The Magistra> ...Tell me. Would the be proud of your actions now?
[21:55] <The Corruptor> Oh, most likely.
[21:55] *** The ticking resumes.
[21:55] <The Corruptor> We're a haughty Ol' House.
[21:55] <Eliza McIntash> Corruptor.
[21:55] <Eliza McIntash> I heard you...
[21:55] <The Corruptor> Yes?
[21:55] <Eliza McIntash> YOu said that something had been TAKEN from you, didn't you.
[21:56] <Eliza McIntash> ???
[21:56] *** You get another bingo sheet from TV Tropes™
[21:56] <The Corruptor> Yes.
[21:56] <The Magistra> Knowing Hazinine, she probably thought little of you due to the whole being killed by humans thing
[21:56] <Abe Hisoka> Oh sweet.
[21:56] <The Corruptor> My daughter.
[21:56] <Abe Hisoka> This place is getting so many points.
[21:56] <The Corruptor> Yes. "Killed".
[21:56] <Eliza McIntash> It IS your daughter that was taken from you, and you want back? NOT something else?
[21:56] * Eliza McIntash points toward him accusingly.
[21:56] <The Corruptor> Or as I like to call it, being sent right to the Daemon Sultan as I planned.
[21:56] * Abe Hisoka wanders while they talk.
[21:56] <The Corruptor> I DID say back then it was just beginning.
[21:57] <The Corruptor> You can look it up :D
[21:57] * Eliza McIntash doesn't look like she believes him.
[21:57] <The Corruptor> Sure it took me two years, but what is that to beings such as ourselves.
[21:57] * The Corruptor looks at Eliza and smiles broadly.
[21:58] <The Corruptor> What do you think I want, then?
[21:58] <Eliza McIntash> .....I don't think you care about family. I think this is just your excuse.
[21:58] <The Corruptor> Surely you have some theory behind that stern litter pouty-face of yours.
[21:58] <The Corruptor> To do what, precisely?
[21:58] <The Corruptor> And you're wrong.
[21:59] <Eliza McIntash> .....Make others suffer.
[21:59] <The Corruptor> Family is everything.
[21:59] * The Corruptor
[21:59] <Abe Hisoka> Hey dude. You said we're vandals right?
[21:59] * The Corruptor 'heh's'
[21:59] * Abe Hisoka casually unclasps a chain at her hip.
[21:59] <The Corruptor> Yes.
[21:59] <The Magistra> And the Hotel is MY Family. I will not allow you to hurt them
[21:59] <Eliza McIntash> So what... so when you get a NEW child, assuming you don't wind up in a million pieces---which is likely-- are you going to show them love or affection?
[21:59] * Abe Hisoka goes to an open gear.
[21:59] <The Magistra> Also, Vandal isn't here.
[22:00] <Ultra Sailor Quinox> @_@
[22:00] <The Corruptor> I wouldn't doooo thaaaat~
[22:00] <The Corruptor> But go right ahead if it floats your boat~
[22:00] <Abe Hisoka> I've done dumber things.
[22:00] * Abe Hisoka drops it in.
[22:00] <Eliza McIntash> It's not about her suffering. I think it's about you.
[22:00] * The Corruptor looks at the chain
[22:00] <The Corruptor> That chain. Interesting.
[22:01] * The Corruptor handwaves at Eliza. Of course it is.
[22:01] <The Corruptor> Of course it is.
[22:01] <The Corruptor> If *I* didn't want this, it wouldn't be happening.
[22:01] <Eliza McIntash> Do you think your daughter would have wanted it?
[22:01] <Eliza McIntash> Because I know something about your daughter...
[22:01] <The Corruptor> Probably.
[22:01] <Eliza McIntash> She was never loved.
[22:02] <The Corruptor> ...
[22:02] <Eliza McIntash> She had no friends. None.
[22:02] <The Corruptor> I loved her.
[22:02] <Eliza McIntash> Parents... parents are supposed to NURTURE their children, and make them happy. Did you make her happy?
[22:02] * Eliza McIntash has tears in her eyes.
[22:02] <The Magistra> Then why were you harassing us to the point we had to "Kill" you instead of spending time with her
[22:02] <spiritflame> Clock rolls 1d60 [ 57 ]
[22:03] <The Corruptor> Of course. She was my daughter.
[22:03] <The Corruptor> Why?
[22:03] *** your chain is promptly crushed by the gear and it keeps rolling.
[22:03] <The Corruptor> The Black Guardian called in a debt.
[22:03] * Abe Hisoka sighs
[22:03] * Abe Hisoka snaps off another and repeats.
[22:03] <The Corruptor> I had to do what he wanted first.
[22:03] <The Magistra> Why did to let her belive you died and let her seek revenge and thus cease to exist herself
[22:03] <spiritflame> Clock rolls 1d60 [ 43 ]
[22:04] *** the same thing happens. This time it makes a bit of a breaking sound but it's pretty miniscule.
[22:04] <Eliza McIntash> I really hope you didn't buy something about him saying he'd bring her back if you hurt us.
[22:04] <The Corruptor> Because one does not send postcards from the feet of the Daemon Sultan.
[22:04] <Abe Hisoka> Was this made by that wesen I met? I swear.
[22:04] <The Magistra> ...Also. As someone who's worked for the white guardian I will agree that they're both kind of a[BLEEP]les
[22:04] * Abe Hisoka keeps pulling off things like bracelets and her collar.
[22:04] <The Corruptor> How much chain does Hisoka make.
[22:05] <spiritflame> Clock rolls 3d60 [ 8, 8, 32 ]
[22:05] <The Corruptor> No no How much chain do Hisoka does she make.
[22:05] *** the clock stops.
[22:05] <The Corruptor> I think that's...
[22:05] <The Corruptor> Well, s[BLEEP]te.
[22:05] *** It strains to break the gears.
[22:05] <Eliza McIntash> What do you intend to do, huh?
[22:05] <Ultra Sailor Quinox> ............
[22:05] ☼ Scouter indicates Gear has HP level of 1000!
[22:05] 0 [1000 HP / 8 MP ] Gear has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special 2 ] (0 damage +0 SP)
[22:05] <Eliza McIntash> Assuming you get one of them to join you, are you going to make your NEW child happy?
[22:05] <Abe Hisoka> ...
[22:05] <The Corruptor> of course!
[22:06] *** Abe that's for you
[22:06] <Eliza McIntash> LOOKOUT, FLYING CHAIN!
[22:06] <Eliza McIntash> How?
[22:06] * Eliza McIntash ducks and covers!
[22:06] <The Corruptor> Depends on the new child.
[22:06] * Eliza McIntash shakes her head.
[22:06] ☼ Scouter indicates Abe Hisoka has HP level of 1000!
[22:06] <The Magistra> And if you "F[BLEEP]king off and dropping dead" would make them happy?
[22:06] <Ultra Sailor Quinox> !!
[22:06] <Eliza McIntash> If you convince them to do something stupid, and they die... and simply repeat what happened before... who will you blame?
[22:07] ☼ Scouter indicates Abe Hisoka has MP level of 1500!
[22:07] ☼ Scouter indicates Abe Hisoka has SP level of 25!
[22:07] * Eliza McIntash looks at him. "Whom?"
[22:07] 33 [842 HP / 1510 MP ] Abe Hisoka has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (158 damage +8 SP)
[22:07] <The Corruptor> I don't think that's a viable option :<
[22:07] 33 [842 HP / 1515 MP ] Abe Hisoka has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[22:07] *** you can do /sell special 2
[22:07] 23 [-432 HP/ 69 MP] The Corruptor has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (x 2 Hits) (432 damage + 23 SP)
[22:07] The Corruptor has BEEN DEFEATED!!!
[22:07] <The Corruptor> OWWWW
[22:07] <The Corruptor> yup that still works.
[22:08] * The Corruptor was cleaved in half by a chain
[22:08] <The Magistra> Oh hey we win Doodoodoodoo do do
[22:08] <Abe Hisoka> GOOD ENOUGH FOR ME
[22:08] * The Corruptor is kind of hanging there, loose
[22:08] <Ultra Sailor Quinox> ...what the hay??
[22:08] * The Corruptor starts to melt
[22:08] *** The gear continues to tick away
[22:08] * The Corruptor is the red goo copy
[22:09] *** however, the cover of the gear has loosened. You can lift it if you so desire.
[22:09] * The Magistra looks at the gears... and casts an Ice spell on them
[22:09] <spiritflame> Gear rolls 1d60 [ 11 ]
[22:09] * The Corruptor 's head is on a gear rotating away from you all and back again
[22:09] *** The gear freezes
[22:09] <Eliza McIntash> He does not answer.
[22:09] 41 [690 HP / 31 MP ] Gear has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (310 damage +41 SP)
[22:09] <The Corruptor> ThisISREALLYa most inconventientSTATEOFAFFAIRS
[22:10] *** oh what the hell Corruptor's head rolls off and into the cog
[22:10] 83 [288 HP / 37 MP ] Gear has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (402 damage +42 SP)
[22:10] *** you get one free move
[22:10] <The Magistra> ...Did that make things better or worse..
[22:10] * The Corruptor is all pulped and smashed into non-expository-capable bits in the gearing mechanism which now has like grape jelly red buls[BLEEP]t smeared all over eveyrthing
[22:11] <The Magistra> Suggestions people?
[22:11] <Abe Hisoka> HIT IT MORE
[22:11] <Eliza McIntash> He's done talking, it seems. WE should leave, and I don't think that this is the way to do it... assuming there is one, though.
[22:11] * The Corruptor 's body-- what's left of it, is just burbling in the corner and perhaps fapping
[22:11] <Eliza McIntash> Why don't we try to find a screw or something? Let's leave the watch!
[22:12] <Abe Hisoka> Overthinking.
[22:12] <Ultra Sailor Quinox> uhhhh...
[22:12] * Abe Hisoka looks for any broken metal to re-throw into the gear.
[22:12] * The Magistra kicks the gear cover, trying to open it.
[22:13] <Eliza McIntash> Would the watch have an alarm or something we could set off?
[22:13] <Abe Hisoka> it's
[22:13] <Abe Hisoka> a watch.
[22:13] * Eliza McIntash tries to pull Sailor Quinox to her feet.
[22:16] <Ultra Sailor Quinox> gah...what's going on???
[22:16] *** You have one free move to the gear
[22:16] *** d[BLEEP]k tock....
[22:16] *** ....tick.
[22:16] <Abe Hisoka> D[BLEEP]K TOCK
[22:16] <Eliza McIntash> We are debating how to leave, Matsumi. Our conversation partner is rather kaput.
[22:16] <Eliza McIntash> No more than he deserves, though.
[22:16] * The Magistra is kicking open the gear cover. She froze the gear, that was what she wanted.
[22:17] 92 [166 HP / 42 MP ] Gear has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (122 damage +9 SP)
[22:17] <The Magistra> ....
[22:17] <Ultra Sailor Quinox> LET'S JUST GET OUT OF HERE
[22:17] 98 [166 HP / 28 MP] Gear starts moving with Magistra's foot caught in the gear :3 (-14 MP +6 SP)
[22:17] * Abe Hisoka stomps on the goddamn gear.
[22:18] *** Magistra since you missed it. 1500 HP / 1000 MP, 25 SP
[22:18] *** Wait
[22:18] *** Wrong way
[22:18] *** 1k HP 1.5k MP 25SP
[22:18] * The Magistra is wearing metal armor anways?
[22:18] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:18] <Ultra Sailor Quinox> oh geez oh geez!!!
[22:18] *** you still gotta sell
[22:18] ☼ Scouter indicates The Magistra has MP level of 1500!
[22:19] *** in regards to stomping on the gear
[22:19] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP level of 100!
[22:19] <spiritflame> Gear rolls 1d60 [ 31 ]
[22:19] *** nothing happens
[22:19] <The Magistra> ...
[22:19] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP level of 1000!
[22:19] <Ultra Sailor Quinox> use..USE MAGIC
[22:19] <Abe Hisoka> I DON'T HAVE MAGIC
[22:19] * Eliza McIntash steps forward.
[22:20] <Eliza McIntash> I might. <.<
[22:20] ☼ Scouter indicates The Magistra has SP level of 25!
[22:20] 33 [977 HP / 1513 MP] The Magistra has been HIT!! (23 damage +8 SP)
[22:20] <The Magistra> Meh.
[22:20] * The Magistra has slightly dented armor now.
[22:21] <The Magistra> Stand back guys
[22:21] * The Magistra yoinks her foot out and casts a wall of flame on the gears. Followed by a subzero level ice spell, attempting to sunder the metal into bits
[22:22] <spiritflame> Gear rolls 2d60 [ 1, 2 ]
[22:22] 109 [150 HP / 37 MP ] Gear has BLOCKED a special attack! (16 damage +11 SP)
[22:22] *** s[BLEEP]t doesn't happen.
[22:22] <The Magistra> ....
[22:22] <Ultra Sailor Quinox> ....
[22:23] *** the gear is moving at half speed from the damage that you've done to it so far
[22:23] * Abe Hisoka hisses between clenched teeth.
[22:23] * Abe Hisoka imagines this gear f[BLEEP]king STOLE HER PIZZA
[22:23] *** you HAVE broken off the barrier of the gear so now it looks like a cog.
[22:23] * Abe Hisoka leaps, twisting in the air, and heel-drops her heavy ass punk boot right on the frozen broken f[BLEEP]king gear.
[22:24] <spiritflame> Gear rolls 1d60 [ 32 ]
[22:24] *** Not much happens. It shakes but it survives. :/
[22:24] <Abe Hisoka> Nope I'm out.
[22:25] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[22:25] * a metal arm falls out of the f[BLEEP]king sky
[22:25] <Ultra Sailor Quinox> um uh....GAH
[22:25] <Eliza McIntash> look out!
[22:25] <spiritflame> Gear rolls 1d60 [ 40 ]
[22:25] * it clatters to the ground in fornt of you
[22:25] * Abe Hisoka picks it up
[22:26] * Abe Hisoka shrugs
[22:26] *** the surprise of the metal arm falling doesn't do s[BLEEP]t
[22:26] * Abe Hisoka sticks it in the gear.
[22:26] *** however. Now you have a metal arm
[22:26] * it looks cleanly cut off, with a black sleeve and lace cuff
[22:26] <spiritflame> Gear rolls 1d60 [ 19 ]
[22:26] <Abe Hisoka> probably just missed.
[22:26] 131 [-69 HP/ 56 MP] Gear has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (219 damage + 22 SP)
[22:26] Gear has BEEN DEFEATED!!!
[22:26] * the arm twitches
[22:26] <Eliza McIntash> GAH, that noise sounds dreadful.
[22:27] * the arm clambers up the gear, using its fingers to scuttle
[22:27] <Abe Hisoka> psycho lady robot arm to the rescue.
[22:27] * The Corruptor pv the hand tries to clap
[22:27] * ^
[22:27] * the arm attaches itself to a gear
[22:27] *** Anyone standing around the cog /sell 5
[22:27] * arm starts to absorb metal
[22:27] *** The gear EXPLODES upwards. The cover and the cog slam into the glass above.
[22:28] 45 [562 HP / 1533 MP] Abe Hisoka has taken a CRITICAL HIT!! (x 5 Hits) (280 damage +12 SP)
[22:28] <Raihosha> (( What do I need to know? ))
[22:28] 0 [50000 HP / 14 MP ] Glass has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special 100 ] (0 damage +0 SP)
[22:28] * Abe Hisoka takes it in the f[BLEEP]king face
[22:28] * Ultra Sailor Quinox wasn't near the cog..I think
[22:28] *** ignore that
[22:28] 38 [772 HP / 1533 MP] The Magistra has been EVISCERATED!! (x 5 Hits) (205 damage +5 SP)
[22:28] 0 [50000 HP / 18 MP ] Glass has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special 100 ] (0 damage +0 SP)
[22:28] * arm is SMASHED, but looks longer now
[22:28] * Abe Hisoka rolls across the ground in a mess of person.
[22:28] *** the clock and the glass play pingpong
[22:28] * LAWL
[22:28] 8 [-57000 HP/ 37 MP] Glass has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (x 1000 Hits) (107000 damage + 8 SP)
[22:28] Glass has BEEN DEFEATED!!!
[22:28] <Ultra Sailor Quinox> that'
[22:28] ☼ Scouter indicates Glass has HP level of 50000!
[22:28] * the arm is drawing metal into it at a faster rate now
[22:28] <The Magistra> .... That's alot of HP
[22:29] *** let's try that again
[22:29] <Eliza McIntash> A way out?
[22:29] 8 [50000 HP / 41 MP ] Glass has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[22:29] <Eliza McIntash> Or not?
[22:29] * arm is becoming a torso
[22:29] <The Magistra> Also. Is that Sakura April's arm?
[22:29] 20 [49985 HP / 46 MP ] Glass has BLOCKED a special attack! (15 damage +12 SP)
[22:29] * torso is becoming a body
[22:29] 20 [49985 HP / 48 MP ] Glass has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[22:29] * and LAWL this is some magical f[BLEEP]king glass fo real
[22:29] 38 [18785 HP / 59 MP ] Glass has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (x 200 Hits) (31200 damage +18 SP)
[22:29] *** THERE WE GO
[22:30] * Body becomes yup everyoone's fave killbotrix
[22:30] *** [] has joined #suburbansenshi3
[22:30] <@spiritflame> konbanwa
[22:30] *** psYchO_saKi [] has joined #suburbansenshi3
[22:30] <@spiritflame> konbanwa psycho_saki
[22:30] * Eliza McIntash forces a smile.
[22:30] <psYchO_saKi> WHERE THE F[BLEEP]K AM I
[22:30] <The Magistra> Inside a watch apperntly
[22:30] * psYchO_saKi is in detachment.mode
[22:30] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[22:30] <Eliza McIntash> Easy, easy! We aren't even totally sure where.
[22:30] <Ultra Sailor Quinox> hey saki?
[22:31] *** With that said, there is a massive f[BLEEP]king crack in the thing.
[22:31] <psYchO_saKi> Hmm, so the rest of me us still out there.
[22:31] * Eliza McIntash is still hanging onto Sailor Quinox. She is very surprised that she has not reverted to her alter ego in unconsciousness, ftr.
[22:31] ☼ Scouter indicates psYchO_saKi has MP level of 1500!
[22:31] ☼ Scouter indicates psYchO_saKi has HP level of 1000!
[22:31] ☼ Scouter indicates psYchO_saKi has SP level of 25!
[22:32] <psYchO_saKi> Oh well, this inferior form will have to do for now..
[22:32] * Ultra Sailor Quinox is a bit surprised too...she isn't sure why
[22:32] <psYchO_saKi> Are we breaking s[BLEEP]t?
[22:32] <psYchO_saKi> It looks like we're breaking s[BLEEP]t
[22:32] *** Meantime from below your feet is what sounds like rampant cursing.
[22:32] * psYchO_saKi scans the environment
[22:33] <Eliza McIntash> Somebody's watch broke?
[22:33] * Faye rises in her iron baby suit.
[22:33] <Ultra Sailor Quinox> ........
[22:33] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[22:33] * Faye is holding a guitar and looks really confused.
[22:33] <The Magistra> ...
[22:33] * psYchO_saKi does a voiceprint check
[22:33] * Eliza McIntash pulls out a Katana, sees this site, and almost drops it.
[22:33] <Faye> Momma?
[22:33] <psYchO_saKi> It's that kid.
[22:33] * Eliza McIntash looks at Faye.
[22:33] *** Faye is a toddler with big silver eyes and short green hair atop her head, clad in a bold, emerald-green jumper. She seems like an ordinary kid! More information about her is Here.
Her image Song is: Black Rose / Green Sun. She is Level 1.

[22:33] <Faye> Mama?
[22:34] <The Magistra> We have to find a way out there
[22:34] <Eliza McIntash> (( Well THAT can't be right. ))
[22:34] <psYchO_saKi> Not the mama
[22:34] * Faye looks anxious.
[22:34] <Eliza McIntash> You can come with me if you want, little girl?
[22:34] * Faye shakes her head
[22:34] * Faye points up.
[22:34] <psYchO_saKi> But I know where your dada is
[22:34] <Faye> Momma up?
[22:34] * psYchO_saKi looks up
[22:34] <psYchO_saKi> Dunno. But your Dada is.
[22:35] * Eliza McIntash looks around for some Corruptor guts, hoping they are still liquid.
[22:35] <Faye> Who Dada?
[22:35] <Faye> Mama!
[22:35] ☼ Scouter indicates Faye has HP level of 220!
[22:35] <psYchO_saKi> ....Yaijinden.
[22:35] ☼ Scouter indicates Faye has MP level of 405!
[22:35] ☼ Scouter indicates Faye has SP level of 17!
[22:35] * psYchO_saKi shows her a picture
[22:35] <The Magistra> Yai is Mama
[22:35] * Faye doesn't understand what you are talking about until
[22:35] <Faye> MAMA!
[22:35] <psYchO_saKi> Whatever he crossdresses so much... yeah
[22:35] <psYchO_saKi> ¬_¬
[22:35] * Faye claps.
[22:36] <Eliza McIntash> <.<
[22:36] <psYchO_saKi> kids today are so f[BLEEP]ked up
[22:36] <psYchO_saKi> Yes I know where mama is. Roughtly.
[22:36] * Ultra Sailor Quinox blinks
[22:36] * Faye 's suit, however, acts otherwise.
[22:36] * psYchO_saKi waves the picture like someone would have a string to a cat
[22:36] <psYchO_saKi> come with us~
[22:37] <Faye> Which one of you d[BLEEP]kweeds is losing to my MASSIVE METAL?
[22:37] <psYchO_saKi> (Also I dig that kid's clothes)
[22:37] <Eliza McIntash> What the?
[22:37] 14 [562 HP / 1033 MP] SPECIAL ATK: Abe Hisoka comes FLYING across the clock and PUNCHES the suit right in the tiny baby chest. (-500 MP -31 SP)
[22:37] * Faye starts playing some f[BLEEP]king Deathklok
[22:37] 29 [98 HP / 414 MP ] Faye has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (122 damage +12 SP)
[22:37] <psYchO_saKi> It has a swear-ridden voice modulator.
[22:37] 29 [98 HP / 422 MP ] Faye has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special ] (0 damage +0 SP)
[22:37] *** ignore the second one
[22:38] * Faye goes flying backward and HITS HER BABY HEAD AGAINST THE RIM
[22:38] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[22:38] * Faye starts CRYING
[22:38] <Ultra Sailor Quinox> oh..oh
[22:38] * Abe Hisoka skids to a stop herself, chains wrapped around her fists, face cracked like glass.
[22:38] <Eliza McIntash> WHAT ARE YOU DOING?
[22:38] 34 [98 HP / 396 MP] Faye WAILS OH SO LOUD at Hisoka. (-26 MP +5 SP)
[22:38] 19 [503 HP / 1035 MP] Abe Hisoka has been HIT!! (59 damage +5 SP)
[22:38] <The Magistra> ....
[22:38] <psYchO_saKi> STOP TROLLING
[22:38] <The Magistra> I refuse to fight a child
[22:39] * psYchO_saKi looks at Hisoka's face WTF
[22:39] <psYchO_saKi> I don't!
[22:39] <Ultra Sailor Quinox> what the heck is with your face O_O
[22:39] *** One fighter at a time.
[22:39] * psYchO_saKi pulls out REAVER TITAN
[22:39] <psYchO_saKi> :<
[22:39] *** Hisoka has initiated.
[22:39] 24 [503 HP / 995 MP] Abe Hisoka leaps forward, nails digging into the armor plates and pulling. (-40 MP +5 SP)
[22:39] * psYchO_saKi goes in the back and sulks
[22:39] <The Magistra> If you hurt her Saki. I will hurt you
[22:39] 34 [98 HP / 398 MP] Faye has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:39] <psYchO_saKi> Then I'll kill you, Magpie.
[22:39] 42 [480 HP / 1019 MP] Abe Hisoka has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (23 damage +18 SP)
[22:39] <psYchO_saKi> And I'll feel better :D
[22:39] * Faye 's suit has set electroshock.
[22:40] * Abe Hisoka hisses through her teeth and leaps back in a beastly lashing way.
[22:40] <Ultra Sailor Quinox> O_o
[22:40] 0 [98 HP / 298 MP] Faye plays some Rammstein with her guitar to follow up on Hisoka., unleashing a 25 hit COMBO! (-100 MP -34 SP) [ /sell 2]
[22:40] 42 [480 HP / 1020 MP] Abe Hisoka has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[22:41] * Abe Hisoka twitches, the cracks fading as the music plays.
[22:41] * psYchO_saKi makes a tiny doll of faye out of shrapnel and play-kills it with Merihem
[22:41] <Abe Hisoka> Ow. S[BLEEP]t. F[BLEEP]k. I'm fighting. Okay.
[22:41] <psYchO_saKi> die die die die die
[22:41] <Abe Hisoka> Oh. Guitar.
[22:41] <Abe Hisoka> This is MY STAGE.
[22:41] * Eliza McIntash rubs her eyes, barely believing what she is seeing, then has an idea.
[22:42] <Eliza McIntash> Matsumi, help me... over here.
[22:42] * Ultra Sailor Quinox wanders over
[22:42] 49 [480 HP / 982 MP] Abe Hisoka runs forward, twisting last moment and kicking the baby STRAIGHT IN THE GUITAR (-38 MP +7 SP)
[22:42] <Ultra Sailor Quinox> what?
[22:42] 0 [98 HP / 305 MP] Faye has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:42] 55 [444 HP / 996 MP] Abe Hisoka has been EVISCERATED!! (36 damage +6 SP)
[22:43] * Faye swings her guitar at Hisoka's foot!
[22:43] <Abe Hisoka> Oww jease kid you fight dirtier than me!
[22:43] <Faye> I'm the best mothaf[BLEEP]ka
[22:44] * Eliza McIntash goes over and finds some Corruptor Viscera, and starts smearing it all the way across the face of the watch, forming an "h," as best she can.
[22:44] * psYchO_saKi stops killing the doll because this baby is legitimately insane
[22:44] <Ultra Sailor Quinox> what are you doing????
[22:44] * Abe Hisoka shakes herself out and cracks her neck
[22:44] * psYchO_saKi is beginning to root for the infant
[22:45] <Abe Hisoka> What, you out of juice already?
[22:45] 7 [98 HP / 298 MP] Faye fires a rocket at Abe. (-7 MP +7 SP)
[22:45] 55 [444 HP / 998 MP] Abe Hisoka has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[22:46] * Faye meanwhile is still crying because she's confused
[22:46] <Eliza McIntash> Matsumi... this could be a person's watch. I'm trying to write "HELP."
[22:46] * Abe Hisoka twists aside F[BLEEP]K WHERE IT GOES FROM THERE
[22:46] * Faye 's suit is doing all the action.
[22:46] * Eliza McIntash searches around for more blood and guts to message with!
[22:46] 45 [18744 HP / 64 MP] Glass has been EVISCERATED!! (41 damage +7 SP)
[22:46] * there's a lot of blood, guts and jizz
[22:46] * Glass got hit by the rocket.
[22:46] <Abe Hisoka> Okay. Gotta be precise. Can't hit the kid.
[22:46] <Abe Hisoka> oh yeah FINALLY SOMETHING HITS IT
[22:47] * too bad you can't tell what you were smearing your finger in
[22:47] <Ultra Sailor Quinox> O_o
[22:47] <Abe Hisoka> All roads lead to home here...~
[22:47] * corruptor's creamy creme filling~
[22:47] * The Magistra offers Eilza a big black Marker
[22:48] 24 [444 HP / 498 MP] SPECIAL ATK: Abe Hisoka rips the universe open for a split second and leaps through, only to come out square in front of the f[BLEEP]king suit and tear into the chestpiece enough to find a battery and RIP. (-500 MP -31 SP)
[22:48] 27 [-32 HP/ 314 MP] Faye has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (130 damage + 20 SP)
[22:48] Faye has BEEN DEFEATED!!!
[22:48] * Faye 's suit ejects Faye and it explodes
[22:48] * psYchO_saKi SALUTES THE IRON BABY
[22:48] <Abe Hisoka> ohfu--
[22:48] * Faye falls down and the door opens up and pulls her into Interstice
[22:48] *** Faye [0] has quit IRC
[22:48] * Abe Hisoka goes FLYING
[22:49] <spiritflame> psYchO_saKi rolls 1d20 [ 8 ]
[22:49] <Ultra Sailor Quinox> O_O
[22:49] * psYchO_saKi grabs some of the armor tho.
[22:49] *** Faye flips a coin into the air and catches it, tails side up
[22:49] * psYchO_saKi will remake this for Yaijinden to give the kid.
[22:49] * Abe Hisoka rips into the universe and flies through the rift a few times until she slows enough to not f[BLEEP]k herself up more
[22:50] * Abe Hisoka rolls, hoodie torn to s[BLEEP]t and hair everywhere and it's a f[BLEEP]king LONG braid of it.
[22:50] <Abe Hisoka> Did... did I do it?
[22:51] <Abe Hisoka> Ow. Ow f[BLEEP]k I think I broke a lot of things.
[22:51] <psYchO_saKi> you beat the ironbaby :<
[22:52] <The Magistra> Is that good or bad
[22:52] <psYchO_saKi> faye
[22:52] *** From there there is a massive hole from the gear you f[BLEEP]ked up
[22:52] <psYchO_saKi> I was a fan.
[22:53] <Ultra Sailor Quinox> what the..
[22:53] <Eliza McIntash> I really hope, wherever they are, that they are okay.
[22:54] <Abe Hisoka> I am so tired.
[22:54] <Ultra Sailor Quinox> yeah...
[22:54] <Abe Hisoka> I need food.
[22:54] <Abe Hisoka> where's the exit
[22:54] <Abe Hisoka> I want off the ride
[22:54] <psYchO_saKi> There's that hole?
[22:54] *** You can see the bottom of this clock where there are hands to the clock and few other goodies.
[22:54] * psYchO_saKi points to it.
[22:54] *** This also doubles as a "Save point"
[22:55] <psYchO_saKi> How terribly convenient.
[22:55] * psYchO_saKi KICKS SAVE
[22:55] * Ultra Sailor Quinox looks left and right
[22:56] * Ultra Sailor Quinox hits SAVE?
[22:57] *** OKAY COOL we'll continue this thing whenever there is a few more rounds of successor idol done
[22:57] *** psYchO_saKi [] has left #suburbansenshi3 (too far away to transmit telemetry to her host)
[22:57] * Eliza McIntash hits save!
[22:57] * Eliza McIntash is away: Goodies can wait!
[22:57] * Abe Hisoka flails vaguely at save
[22:57] * The Magistra pushes "Save"
[22:57] *** Abe Hisoka has left #suburbansenshi3
[22:57] *** You're kinda stuck here unless you can like, you know, hop. But time is weird and it's going to seem like five minutes have passed so it'll be cool
[22:57] <The Magistra> Mom would have a feild day with this...
[22:58] * Abe Hisoka totally hopped because that's ALL SHE HAS.
[22:58] * Ultra Sailor Quinox is tempted to name the save file "D[BLEEP]KD[BLEEP]KD[BLEEP]KD[BLEEP]KD[BLEEP]KD[BLEEP]KD[BLEEP]K"
[23:00] * Ultra Sailor Quinox yawns a bit and streaches
[23:05] * Ultra Sailor Quinox chews on a cookie
[23:12] *** Ultra Sailor Quinox has left #suburbansenshi3

[19:57] <@spiritflame> : only OPs may change topic
[19:58] * @spiritflame changes topic to `Successor Idol Round 3: MT. DOOM, MORDOR`
[19:58] <@spiritflame> Current Location is: Mt Doom
[19:59] *** G. Sunrise [] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa g. sunrise
[19:59] ☼ Scouter indicates G. Sunrise has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates G. Sunrise has HP level of 1000!
[20:00] <The Corruptor> - Screw the Oath. -
[20:01] <The Corruptor> - And the host. -
[20:01] <The Corruptor> - I think she's been betraying us. I want you to take her out. -
[20:01] ☼ Scouter indicates G. Sunrise has HP level of 500!
[20:01] <G. Sunrise> Ah ain't exactly got self-control in all this, genius.
[20:02] <The Corruptor> Just be as vicious as you can.
[20:04] <G. Sunrise> now wait jus' a gol-dang second. You askin' me t' throw this match? Cuz if she gits defeated, AH go home!
[20:05] <The Corruptor> I know you want to win, cowgirl.
[20:06] <The Corruptor> But if she betrays us, it will all be over. Even your dream.
[20:06] <The Corruptor> You can always retrun via the redemption circle.
[20:09] *** has joined #suburbansenshi3
[20:09] <@spiritflame> konbanwa
[20:09] *** Celeste has joined #suburbansenshi3
[20:09] <@spiritflame> konbanwa celeste
[20:09] ☼ Scouter indicates Celeste has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:09] ☼ Scouter indicates Celeste has HP level of 500!
[20:09] * G. Sunrise glares at Celeste.
[20:09] <G. Sunrise> Th' hell did y'do, girly.
[20:10] * Celeste shrugs.
[20:10] <Celeste> Self Awareness is a hell of a drug.
[20:10] <G. Sunrise> ...Th' hell's that supposed't mean.
[20:10] <The Corruptor> It means she's gotten too big for her britches.
[20:10] <Celeste> :)
[20:10] * Celeste hugs her sister.
[20:11] * G. Sunrise hugs back
[20:11] <G. Sunrise> Don't ruin this fer us ><
[20:11] <Celeste> Trust me.
[20:11] <Celeste> I won't.
[20:13] * G. Sunrise nods
[20:13] * The Corruptor glares at Celeste and nods at Geminine.
[20:14] * Celeste watches the clock.
[20:16] <Celeste> So the TV should be on now, right?
[20:16] * @spiritflame changes topic to `Successor Idol Round 3: Map here`
[20:16] <The Corruptor> A moment
[20:16] * The Corruptor has to update the map
[20:17] *** Komadori [] has joined #suburbansenshi3
[20:17] <@spiritflame> konbanwa komadori
[20:18] * The Corruptor moves the two to their start positions and updated the map accordingly
[20:19] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi3
[20:19] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo
[20:19] * Komadori starts cranking up this s[BLEEP]t
[20:20] <Ran Yakumo> Oh my! We HAVE just walked into Mordor!
[20:20] <Komadori> Simply, even.
[20:20] <Komadori> I say we fire up the catapults.
[20:21] <The Corruptor> Yes, Boromir was wrong.
[20:21] * Komadori stretches.
[20:22] * Komadori listens to the blade being drawn
[20:22] * the volcanos is hot and steamy and not in the sexy way, though feel free to imagine the contestants in bikinis or something
[20:22] <Celeste> Oh, my favorite.
[20:22] *** There is lava everywhere, and evrything starts in the caledera which is the top square on the map
[20:22] <Celeste> I feel like Indigo should be commentating this thing.
[20:23] * Ran Yakumo looks around to make sure that freak Gollum's not lurking around.
[20:23] *** no one in sight
[20:24] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 9 ]
[20:24] <The Corruptor> Well, Am I assuming there's all of two people here? Oh well.
[20:25] * The Corruptor looks at Celeste. "What are you doing?"
[20:25] <Celeste> Rolling for initiative~
[20:25] <The Corruptor> ..Why.
[20:25] <Ran Yakumo> I can bring more next time. In fact, I've received a special request by someone back home to attend this.
[20:25] <The Corruptor> Geminine is going first.
[20:25] * The Corruptor shrugs "last second rules change"
[20:26] <G. Sunrise> ...
[20:26] <Celeste> ...
[20:26] <The Corruptor> SO YOU ALL, WELCOME TO MORDOR.
[20:26] <Ran Yakumo> Wow, I can see the Eye of Sauron from here!!!! :D
[20:26] <Yaijinden> Ooh, Mordor. Lovely place.
[20:27] <The Corruptor> HASSHIN!
[20:27] <Komadori> I hear it gets steamy.
[20:27] <The Corruptor> What shall Geminine do?!
[20:27] <Yaijinden> Hopes and dreams of the wicked dashed twice over.
[20:27] <Yaijinden> Geminine! Head to the Shadow Pits.
[20:27] * The Corruptor smiles broadly
[20:27] <The Corruptor> You know what they say. "Third time's the charm~"
[20:27] <Komadori> So do you think the challenge here is to find the one ring?
[20:27] <Komadori> I bet you it's in the lava.
[20:28] <Ran Yakumo> Move to the Shadow Pits!
[20:28] <Komadori> Shadow pitz.
[20:28] <Ran Yakumo> No, the ring's on Frodo's finger! All they have to do is find Frodo and make him hand it over!
[20:28] * G. Sunrise moves through the hall of the strong, passing statutes of great heroes from the past.
[20:28] 7 [500 HP / 971 MP] G. Sunrise ^ (-29 MP +7 SP)
[20:28] <spiritflame> G. Sunrise rolls 1d20 [ 5 ]
[20:29] * G. Sunrise SLIPS and FALLS, almost hititng lava!
[20:29] 13 [495 HP / 974 MP] G. Sunrise has BLOCKED the attack! (5 damage +6 SP)
[20:29] * G. Sunrise LEAPS out of the way just in time and gets into the pits
[20:29] *** ... something is there, in the shadows.
[20:30] <Komadori> OH GEE WHO'S SURPRISED?
[20:30] <Ran Yakumo> :O
[20:30] <Yaijinden> Oh oh oh me!
[20:30] <Komadori> It's always in the shadows.
[20:30] <Ran Yakumo> Someone's there for the PRECIOUS!
[20:30] <The Corruptor> it's Celste's turn. She's in the caldera.
[20:30] * Komadori gets a bingo card while she's waiting.
[20:31] <Komadori> Explore the Caldera.
[20:31] <Yaijinden> That sounds lovely.
[20:31] <The Corruptor> ....
[20:31] <The Corruptor> - And doll 1d20 for dangerous traps. -
[20:31] <The Corruptor> ^roll
[20:31] <Ran Yakumo> Take a look around!
[20:31] <Celeste> /doll 1d20
[20:31] <Celeste> ;)
[20:32] <Ran Yakumo> There are traps now?
[20:32] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 5 ]
[20:32] *** you stumble onto a patch of ground that gives way and you FALL into the shall of the strong / sell special
[20:32] *** ^ hall
[20:32] 20 [305 HP / 1003 MP ] Celeste has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (195 damage +20 SP)
[20:33] * Celeste falls FLAT on her back and hits her head @_@
[20:33] *** and you find something too!
[20:33] * Celeste examines what she found.
[20:33] * Celeste is also checking to make sure she isn't concussed.
[20:33] *** you have found... GASSY GOLLUM
[20:34] ☼ Scouter indicates Gassy Gollum has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:34] <Celeste> give me strength
[20:34] <Gassy Gollum> Where's my ring O_O
[20:34] * Gassy Gollum farts
[20:34] <Ran Yakumo> :O
[20:34] <Ran Yakumo> ...EEEEEWWWWW!
[20:34] <Komadori> Does it smell like sulfur?
[20:35] * Gassy Gollum stares down celwste, but it's Gemmy's turn
[20:35] <Komadori> She might not even realize how bad it smells if it's that bad.
[20:35] <Komadori> Explore the Sha-Do pits
[20:36] <Yaijinden> See what's there.
[20:36] * G. Sunrise explores
[20:36] *** Geminine has found...
[20:36] ☼ Scouter indicates Lusty Legolas has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:36] * Lusty Legolas winks at her
[20:37] <Komadori> .....
[20:37] <Komadori> Bang the s[BLEEP]t out of Legolas.
[20:37] <Komadori> Do it now.
[20:37] 5 [250 HP / 973 MP] Lusty Legolas GIVES HER A BIG HUG (-27 MP +5 SP)
[20:37] <G. Sunrise> ...............
[20:37] * G. Sunrise twitches
[20:37] 13 [495 HP / 984 MP] G. Sunrise has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[20:37] <Komadori> Just f[BLEEP]k him so hard.
[20:37] <Ran Yakumo> No, he wouldn't do that to her!
[20:37] * Lusty Legolas is HUGGED BACK YESS
[20:37] <Komadori> Bend him over and show him who's boss
[20:37] <Ran Yakumo> Legolas only wants to BE banged.
[20:37] 11 [191 HP / 975 MP] Lusty Legolas has been EVISCERATED!! (59 damage +6 SP)
[20:38] * Lusty Legolas came a little there
[20:38] <Ran Yakumo> By Aragorn. For great justice and Yaoi.
[20:38] <Komadori> Oh god you're one of those.
[20:38] <Eitak_Razal> (( On a side note, I'd totally read that yaoi ))
[20:38] * Komadori gestures a gun to her head and fakes pulling the trigger.
[20:38] <The Corruptor> well that's one turn down, Celeste and Gollum now~
[20:39] 7 [250 HP / 979 MP] Gassy Gollum thows a rock at Celeste looking for the ring (-21 MP +7 SP)
[20:39] * Komadori idly studies her bingo card
[20:39] 25 [266 HP / 1020 MP] Celeste has been HIT!! (39 damage +5 SP)
[20:39] <Yaijinden> She's in the Hall of the Strong now, eh? Let's head to the Shadow Pits also.
[20:40] <Komadori> Are we ignoring Gollum? I guess he's too distracted.
[20:40] <Eitak_Razal> What I miss?
[20:41] <Yaijinden> We're ignoring Gollum for now.
[20:41] <Komadori> We're playing Successor Idol. It's like chess but funny.
[20:41] <Yaijinden> If he follows, then he follows.
[20:41] * Komadori changes over to this s[BLEEP]t
[20:41] <Ran Yakumo> Gollum's eaten too many beans.
[20:42] 31 [266 HP / 986 MP] Celeste makes her way over to the shadow pits whilist ignoring Gollum. (-34 MP +6 SP)
[20:42] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 7 ]
[20:42] * Gassy Gollum huffs and follows her, clinging to her leg
[20:43] <Gassy Gollum> THE PRECIOUS!!!!!1111
[20:43] 31 [266 HP / 988 MP] Celeste has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[20:43] * Gassy Gollum is unable to hold on, but scrabbles after her anyway
[20:43] * Celeste slides out of his grip with grace and moves onward.
[20:44] <The Corruptor> and now back to Geminine~
[20:44] * G. Sunrise is still higging LEgolas <_<
[20:44] <Komadori> Take it off! Take it off!
[20:45] <Komadori> Use a /fight and take it off!
[20:45] <Yaijinden> Yes! /fight him off.
[20:45] <Komadori> ....Aw
[20:46] <Komadori> I was really hoping for hot redhead on elf action
[20:46] <Komadori> Come on, can't you give me that?
[20:46] <Yaijinden> This is even better.
[20:46] <Yaijinden> So yes, /fight with your seduction powers. You're the weird twin you've got to have something like that.
[20:47] <Yaijinden> Wyrd twin.
[20:48] <Komadori> Input from the Yaoi fox and the other redhead?
[20:50] <Ran Yakumo> Respect the yaoi!
[20:50] <Ran Yakumo> FEAR IT!
[20:52] *** almost back
[20:53] <@spiritflame> G. Sunrise: You have 984 MP / 495 HP / 13 SP
[20:53] * G. Sunrise browtwitches, but rules is rules...
[20:54] 20 [495 HP / 968 MP] G. Sunrise presses close to Legolas... real close, n' drags a single finger down his back~ "how's that, darlin'" (-16 MP +7 SP)
[20:54] <Ran Yakumo> Fight the yaoielf!
[20:55] 11 [191 HP / 981 MP] Lusty Legolas has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[20:55] * Lusty Legolas presses back JUST as close and runs his hand down her back, "You tell me, O firey one~"
[20:55] 20 [495 HP / 972 MP] G. Sunrise has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[20:56] * G. Sunrise manages t'worm outta th' way jus' in time ><
[20:56] <Yaijinden> Eerie! o_o
[20:56] <Komadori> Aw it's awkward mating sessions.
[20:56] <G. Sunrise> Sorry, y'gotta do better'n that t' git me, fella~
[20:56] * Lusty Legolas makes a "rrrrrr" sound :r
[20:56] <Komadori> Hot.
[20:57] * Gassy Gollum sneaks uop behind celeste with a huge rock, aiming to brain her
[20:57] * Ran Yakumo takes out a camcorder to record all of the hot ecchiness. :D~
[20:57] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 2 ]
[20:57] *** how can you see this in the SHADOW PIT? is serious mystery
[20:57] * Celeste is unawares.
[20:58] <Ran Yakumo> The echiiness is RADIANT! :D
[20:59] * Komadori starts listening to Nelly's Hot in Herre now
[20:59] 46 [114 HP / 989 MP ] Celeste has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (152 damage +15 SP)
[20:59] * Celeste gets RAMMED in the skull and hits her head on the ground.
[21:00] <The Corruptor> Ooh that's gotta hurt.
[21:00] * Yaijinden winces
[21:00] <Gassy Gollum> Gollum! Gollum!
[21:00] * Gassy Gollum farts in her face and starts inspecting her body
[21:00] * Celeste isn't moving for a few moments, then she starts moving her fingers.
[21:01] 58 [91 HP / 1039 MP] Celeste has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (23 damage +12 SP)
[21:01] <The Corruptor> Uh oh, Smeagol's copping a feegol~ You gonna let Geminine keep macking on Leggy?
[21:01] * Celeste freaking just. That s[BLEEP]t smells gross.
[21:01] 12 [250 HP / 942 MP] Gassy Gollum searches for the ring (-37 MP +5 SP)
[21:02] *** don't sell that
[21:02] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 10 ]
[21:02] <The Corruptor> /d you sold before he fought so you can retaliate actually i think
[21:02] *** ^
[21:02] * Celeste was selling for the fart LOL
[21:02] <Celeste> ...
[21:03] * Celeste stares at the ceiling. Well she can't really stare.
[21:03] * G. Sunrise is tryin' t' git away from th' dang elf ><
[21:03] <Celeste> I'd like to request free will for a turn.
[21:03] <Ran Yakumo> Ewww! Was that the outgassing from the lava fields on Gollum's gas?
[21:03] <The Corruptor> ....
[21:03] <The Corruptor> Roll for it.
[21:03] <The Corruptor> 1d20
[21:03] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 15 ]
[21:03] <The Corruptor> Go for it.
[21:03] 58 [0 HP / 1130 MP] Celeste desperately channels all their life energy for one last attack! (-91 HP) [ Transfer successful! Combatant may continue with an attack ]
[21:04] ★ ★ ★ Celeste sends 1000 healing to Geminine - Mana level: 130 MP ★ ★ ★
[21:04] <G. Sunrise> ...........................................................
[21:04] <The Corruptor> ..........................................................
[21:04] <Yaijinden> >:3
[21:04] <Celeste> :3
[21:04] <@spiritflame> G. Sunrise: You have 972 MP / 495 HP / 20 SP
[21:05] ☼ Scouter indicates G. Sunrise has HP level of 1972!
[21:05] <The Corruptor> ............................
[21:05] <The Corruptor> That's cool. That's fine... that's fine... that's... cool.
[21:05] <The Corruptor> Yup yup yup.
[21:05] * The Corruptor pulls out a walkie talkie
[21:06] <Celeste> Geminine.
[21:06] <Celeste> Don't lose in the redemption circle.
[21:07] *** orgy scene here snipped because oh my god gross
[21:07] <Ran Yakumo> ...
[21:07] <Yaijinden> What. :D
[21:07] * Gassy Gollum is now known as Tolkeinator
[21:07] <Ran Yakumo> Edited out?!
[21:07] ☼ Scouter indicates Tolkeinator has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:07] <Komadori> What just happened.
[21:08] <Komadori> She seriously just.
[21:08] <Komadori> Why?
[21:08] ☼ Scouter indicates Tolkeinator has HP level of 1200!
[21:08] <Tolkeinator> RAW
[21:08] <Tolkeinator> RAWR
[21:09] * Tolkeinator is wearing the One Ring on its c[BLEEP]k.
[21:09] <The Corruptor> you know what! 50 SP! To you! FORM THE HEAD AND CRUSH THEM!
[21:09] ☼ Scouter indicates Tolkeinator has SP level of 50!
[21:10] * Tolkeinator looks to Geminine
[21:10] <Komadori> No seriously.
[21:10] <Komadori> Did she just cheat the system?
[21:11] <Ran Yakumo> Not sure.
[21:11] *** lol i'm trying to attack and it's not going through
[21:11] <Ran Yakumo> Something's not going according to plan thogh.
[21:11] 19 [1200 HP / 200 MP] SPECIAL ATK: Tolkeinator WHIPS HER WITH THE MIGHTY OAKENSHIELD (-500 MP -31 SP)
[21:11] 43 [1750 HP / 994 MP ] G. Sunrise has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (222 damage +23 SP)
[21:11] * G. Sunrise is SMASHED sideways by his big giant... thing ><
[21:11] <G. Sunrise> gnnghh....
[21:12] * Komadori glances back to see where X and Intern are on their end.
[21:12] <The Corruptor> What now, kids!?
[21:12] <Ran Yakumo> And they tell Geminine.
[21:12] <Komadori> ....
[21:12] <Komadori> Celeste slap yourself.
[21:12] <Komadori> Use /fight.
[21:12] <Ran Yakumo> YOU! SHALL NOT! PASS!
[21:12] <Ran Yakumo> Yeah, get in there and fight Celeste! I'm getting some awesome footage here!
[21:13] * Celeste is trying to determine if she's slapping the enemy or slapping herself?
[21:13] <Yaijinden> Kick yourself in the shin!
[21:13] <G. Sunrise> Celeste... dangit...
[21:14] <Yaijinden> Or slap. Slap is sufficiently also good.
[21:14] 65 [0 HP / 96 MP] Celeste slaps herself (-34 MP +7 SP)
[21:14] * Celeste is hitting sell
[21:15] * Celeste is not getting it to go through?
[21:15] 75 [-41 HP / 170 MP] Celeste has taken a CRITICAL HIT!! (41 damage +10 SP)
[21:15] Celeste has BEEN DEFEATED!!!
[21:15] * Celeste knocks herself the F[BLEEP]K OUT
[21:16] <Ran Yakumo> :O
[21:16] <Ran Yakumo> Wow, that was kind of unexpected.
[21:16] *** the whole area SHAKES
[21:16] <The Corruptor> ..what the...
[21:17] * Yaijinden slowly, steadily rises to his feet, unaffected by the trembling of mere surfaces
[21:17] * the entire dimension starts to warp and waver...
[21:18] <Komadori> Told you.
[21:18] * Komadori waves her pinky.
[21:18] <Eitak_Razal> Oh dear...
[21:18] <Yaijinden> That you did. ♫
[21:18] <Eitak_Razal> Also. How are there two celestes?
[21:18] *** for a moment you see the lobby
[21:19] <Ran Yakumo> Two?
[21:19] <Komadori> There are two Celestes?
[21:19] <Komadori> Celestes.
[21:20] <The Corruptor> ................
[21:20] <Komadori> How'd you get that idea?
[21:20] <The Corruptor> WHAT THE HELL JUST HAPPNED
[21:20] * The Corruptor is tapping the walls
[21:20] <Yaijinden> And here I thought you liked surprises.
[21:20] <The Corruptor> Oh I do... I do...
[21:21] <Eitak_Razal> Oh. I'm just going crazy apperntly
[21:21] * The Corruptor determines what's happened
[21:21] <The Corruptor> That girl...
[21:21] * Celeste comes to and opens one eye.
[21:22] <The Corruptor> She turned the Hotel into a Lemarchand Box...
[21:22] <Eitak_Razal> Intern is very good at wat se does
[21:22] * the sound of a speaker can be hard
[21:22] * ^heard
[21:22] <Ran Yakumo> Ooooooo, someone pulled quite the sneaky scenario!
[21:22] <@The Intern> Attention! Attention!
[21:23] * Celeste holds a hand up with a thumbs up.
[21:23] <@The Intern> Your pocket dimensions have been safely compacted into a manifold hyperspatial containment system!
[21:23] <@The Intern> There is no escape.
[21:24] <@The Intern> I'm retrieving our party and allies, and we will commence full rescue operations for our friends at our leisure!
[21:24] <@The Intern> Successor Idol is over!
[21:24] <Ran Yakumo> :D
[21:24] * The Corruptor frowns, and heads through a secret door.
[21:24] <Ran Yakumo> Oh wait...someone back in Gensokyo's going to be disappointed, but that's okay!
[21:24] <The Corruptor> - Oh, it's not over girl. Not by a long shot. This game just went to the playoffs. -
[21:24] <Ran Yakumo> Hey! He's getting away!
[21:25] *** The Corruptor [] has left #suburbansenshi3 (We'll see about this.)
[21:25] * Ran Yakumo tries to chase after the Corruptor!
[21:25] * G. Sunrise is pulled away in a transport beam
[21:25] * Celeste slowly tries to sit up.
[21:26] <Ran Yakumo> Come back here, you creepy Uncle Fester!
[21:26] * Celeste looks up to the spectators.
[21:26] * Tolkeinator is all confuse
[21:26] <Celeste> Game changer, huh?
[21:27] *** the rescue team gets pulled out for now for regroups
[21:27] <Yaijinden> The finest of all escalations.
[21:27] <Celeste> ...Does that mean someone can help me up?
[21:27] <The Corruptor> TOLKENATOR! GET HER
[21:27] <The Corruptor> NOW
[21:28] * Tolkeinator GRABS Celeste
[21:28] <Yaijinden> !
[21:28] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 5 ]
[21:28] * Celeste is grabbed
[21:28] * Tolkeinator HAS HER
[21:28] <Celeste> HEY!
[21:28] <Celeste> LEMMIE GO
[21:28] * Tolkeinator drags her out of the area
[21:28] * Yaijinden falls short in a dive
[21:28] * Ran Yakumo tries to BITE the Corruptor!
[21:28] * Celeste fights him tooth and nail
[21:28] <The Corruptor> if you're changing the game, then so am i celeste kizen
[21:28] * Celeste reaches out for Yai.
[21:28] <The Corruptor> You'll be my special... my very special guest.
[21:29] * Yaijinden runs for her, trying to reach, maybe someone outside can get her with him --
[21:29] * Tolkeinator drags her into the shadows slowly, her outstetched arm the last thing yai sees~
[21:29] * Ran Yakumo tries to jam her camcorder up the Corruptor's ASS. >:(
[21:30] *** The Corruptor [] has quit IRC (ooh free colonoscopy)
[21:30] <Ran Yakumo> Ba[BLEEP]rd got away. With my camcorder, too. >:/
[21:30] *** @The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi3
[21:30] *** @spiritflame sets mode +o @The Intern

[21:30] <@spiritflame> konbanwa @the intern
[21:31] <@The Intern> Free movement confirmed.
[21:31] * @The Intern inspects the area.
[21:31] <@The Intern> He took Celeste and Geminine?
[21:31] * Yaijinden reaches for a bit longer, but...
[21:31] *** Celeste has quit IRC ("A thousand Silhouettes dance along my chest")
[21:31] <@The Intern> it doesn't matter. He's in a finite space now.
[21:31] <Komadori> But they're here.
[21:32] * Yaijinden exhales. Slowly.
[21:32] <Komadori> We can find them, now.
[21:32] <Yaijinden> This is so.
[21:32] <@The Intern> We can hunt him now.
[21:32] <Ran Yakumo> Geminine got caught up in some kind of teleport.
[21:32] * Komadori checks to see if the tracker still works.
[21:32] <@The Intern> He has nowhere to run, and we have time to think.
[21:32] <Ran Yakumo> Not sure to where though. Or who cast it.
[21:32] *** it does!
[21:32] *** but it's wibbly wobbly, you'll need some time to get a solid fix
[21:32] * Komadori tries pinpointing where they are.
[21:33] <Ran Yakumo> He's got my camcorder lodged in his ass, apparently. >__> <__<
[21:33] * Komadori takes her iPad.
[21:33] *** the environment starts to wqaver, the volcano changing into a barren black plain witha dead blood red sky
[21:33] <Komadori> I'm going to be busy for the next.....24 hours.
[21:33] <@The Intern> ...He's starting to exert control over the dimension...
[21:34] <Komadori> We're gonna find them.
[21:34] <@The Intern> We should withdraw for now.
[21:34] <Komadori> ...Hopefully one day will not be too late ><
[21:34] <Ran Yakumo> Understood. Let's go home.
[21:35] *** Komadori [] has quit IRC (I pray this will never end, I have my heart open wide, catch me I'm falling.)
[21:35] <Yaijinden> Hnn.
[21:35] <@The Intern> It won't be.
[21:35] * @The Intern grins
[21:35] <@The Intern> I can stop the flow of time in here.
[21:35] <@The Intern> Once we leave, that is
[21:35] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi3 (CHEEEEEEEEEEEEEEN~!)
[21:35] <Yaijinden> Right, then.
[21:35] <@The Intern> To him it will be as if only two minutes has passed.
[21:35] * @The Intern opens the way out.
[21:35] <Yaijinden> You have my thanks, and my appreciation.
[21:36] <Yaijinden> Quite savvy.
[21:36] * @The Intern smiles
[21:36] * Yaijinden is away 
[21:36] <@The Intern> I pinky-swore.
[21:36] *** @The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi3 (And I'm going to stand by it.)
[21:38] * The Corruptor fades out, holding Celeste by his side in a slave leia costume. Because f[BLEEP]k you.

[19:51] * The Scion looks in the mirror.
[19:51] *** The Scion is a young man with very short, platinum blonde hair and red-green eyes. His clothes consist of a dark colored set of trousers, a nice white dress shirt partially unbuttoned, and a tan sweater vest. He has a calm look to him and is very well built.
His image Song is: . He is Level 1.

[21:18] <@spiritflame> Komadori: only OPs may change topic
[21:19] * mango-chan changes topic to `Welcome to The Clockwork`
[21:19] <@spiritflame> Current Location is: The Redemption Circle
[21:20] *** A trap door forms on the floor where the hole from the blown out cog was.
[21:43] *** Solartiger [] has joined #suburbansenshi3
[21:43] <@spiritflame> konbanwa solartiger
[21:43] *** Remember, the trap door on your end is on the floor. On this end it's on the floor so it's like a weird vertigo loop.
[21:43] <Abe Hisoka> hey ya'll!
[21:43] <Abe Hisoka> we saving more people?
[21:44] *** Raihosha [] has joined #suburbansenshi3
[21:44] <@spiritflame> konbanwa raihosha
[21:44] *** Ultra Sailor Quinox has joined #suburbansenshi3
[21:44] <@spiritflame> konbanwa ultra sailor quinox
[21:44] <Ultra Sailor Quinox> @___@
[21:44] <Raihosha> Apparently.
[21:44] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[21:44] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[21:44] * Ultra Sailor Quinox wobbles and crashes into rai
[21:44] *** Hisoka has been pretty much fed a massive buffet of awesome food while you guys were waiting.
[21:44] <Abe Hisoka> YESSSSSSSSSSS
[21:44] <Abe Hisoka> I love this place.
[21:44] <Abe Hisoka> Do we have to destroy it
[21:44] <Abe Hisoka> it give me FOOD
[21:44] *** This place loves you
[21:45] <Raihosha> Whoops.
[21:45] <Abe Hisoka> I love it back <3
[21:45] *** Dreadnaught Trajan has joined #suburbansenshi3
[21:45] <@spiritflame> konbanwa dreadnaught trajan
[21:45] <Lt. David O`Cain> Really? Free food?
[21:45] * Raihosha helps Matsumi back up.
[21:45] * Abe Hisoka belches.
[21:45] <Abe Hisoka> Yup!
[21:45] * Dreadnaught Trajan stomps into the area, scanning for targets and threats.
[21:45] <Ultra Sailor Quinox> uh tha-...
[21:45] * Ultra Sailor Quinox just moves away and concentrates on things
[21:46] *** You guys are currently at the bottom of a cog. It's getting pretty cramped but you see that you can either climb up or examine the bottom of this puzle!
[21:46] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[21:46] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> This isn't the Hotel. What.
[21:46] * Raihosha examines!
[21:46] * Paisley Pythia Peinforte looks around
[21:46] <Abe Hisoka> Oh jease how many more people are comin'!
[21:46] <Lt. David O`Cain> Hey, Paisley.
[21:46] <Solartiger> Paisley.
[21:47] <Paisley Pythia Peinforte> ..Am I in a Steampunk convention or something.
[21:47] * Several Thallax battle-cyborgs march into the area.
[21:47] <Paisley Pythia Peinforte> Where are the funny hats.
[21:47] <Solartiger> You've missed a lot.
[21:47] <Ultra Sailor Quinox> GAH PAISLEY WHAT THE HELL
[21:47] <The Magistra> Oh hey. We're back inside the clock
[21:47] * Several Thallax stare at Paisley.
[21:47] <Paisley Pythia Peinforte> I just left Karn and ... a clock
[21:47] * Solartiger fills Paisley in on the things she's missed.
[21:47] * Paisley Pythia Peinforte stares at the giant robot things
[21:47] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi3
[21:47] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[21:47] <Paisley Pythia Peinforte> Anyway.
[21:47] *** What do you do? Climb back to the top of the puzzle?
[21:47] <Paisley Pythia Peinforte> What's the plan, smash the clock?
[21:48] * Raihosha was examining the puzzle down here, atm.
[21:48] *** Revived Fossil Tyrannosaurus has joined #suburbansenshi3
[21:48] <@spiritflame> konbanwa revived fossil tyrannosaurus
[21:48] <The Magistra> Well it's more like a watch
[21:48] * Paisley Pythia Peinforte is just WHAT THE F[BLEEP]K A DINOSAUR
[21:48] <Paisley Pythia Peinforte> @_@
[21:48] <Revived Fossil Tyrannosaurus> - Rrrrrrrrr -
[21:48] <The Magistra> We kinda broke it yesterday
[21:49] <The Magistra> ...or was that yesterday
[21:49] <The Magistra> ugh
[21:49] <The Magistra> ....
[21:49] <Paisley Pythia Peinforte> Just when I thought I was used to this place. Anyway!
[21:49] <@spiritflame> ATTENTION: Simon Kerrick is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:49] * Paisley Pythia Peinforte looks over this watch clock gear thing
[21:49] *** Rai finds the hands of a watch! They are held together by a few nails but it looks like it worked once.
[21:49] <Simon Kerrick> Looks like a demiplane.
[21:49] ***

[21:49] <Raihosha> Hmm.
[21:49] <The Magistra> No. It looks like the inside a watch
[21:49] <Ultra Sailor Quinox> what the...
[21:50] * The Thallax battle-cyborgs are...OH F[BLEEP]K!!! Paisley would be sensing that ALL of them are in excruciating pain. The cybernetic interfaces cause extreme agony and the only thing preventing them from going insane are the surgeries they've all been subjected to that remove their emotional centers.
[21:50] <Raihosha> /inventory
[21:50] *** this is your Puzzle. The smaller cog (with the two nails) is broken.
[21:50] <The Magistra> ....Wait. Is this a...
[21:50] <Abe Hisoka> heads up, there's nothing else interesting above as far as I know.
[21:50] * Abe Hisoka climbs up so she has f[BLEEP]king breathing room now kthx.
[21:50] <Dreadnaught Trajan> Curious.
[21:50] <Ultra Sailor Quinox> huh?
[21:50] <Paisley Pythia Peinforte> Well a watch has to be in something, no?
[21:50] *** While you climb you find a tool box!
[21:50] <Paisley Pythia Peinforte> Like a pocket and oh god are we near someone's balls.
[21:50] <Abe Hisoka> Hey guys
[21:50] <Abe Hisoka> want a toolbox?
[21:51] * Abe Hisoka peeks down
[21:51] * Paisley Pythia Peinforte fears a giant dingleberry
[21:51] * Dreadnaught Trajan looks around for anything to climb up upon as his form was currently not fitted with gripping hands for this mission.
[21:51] <The Magistra> I have a sonic gunblade. I need no other tools
[21:51] <Paisley Pythia Peinforte> (Who the f[BLEEP]k designs a giant killer robot with no hands)
[21:51] * Ultra Sailor Quinox blinks
[21:51] <Dreadnaught Trajan> Yes, you are indeed near someone's balls.
[21:51] <The Magistra> ....
[21:52] *** There are layers that you can dig your feet into....?
[21:52] * Simon Kerrick takes this opportunity to cast Mage Armor on himself. Better now than later!
[21:52] <Paisley Pythia Peinforte> Marvelous. Closest thing to a date I'll get this year.
[21:52] * Paisley Pythia Peinforte checks out one of the layers.
[21:52] * The Magistra 's outfit changes. She's wearing her armor now... One has to wonder how she keeps that feathered half-skirt from molting all over the damn place
[21:52] * Lt. David O`Cain looks around a bit
[21:52] <Simon Kerrick> What about down there?
[21:52] <The Magistra> Ugh. Too many people here
[21:52] *** It's pretty much cogs and what not. The insides of a clock. However a lot of it has been damaged since, you know, you blew a hole in the watch
[21:53] <Ultra Sailor Quinox> ..caligirsto at all.....
[21:53] <Simon Kerrick> I am beginning to suspect that some of our heavier stuff is pretty tall.
[21:53] * The Thallax spread out and begin climbing upwards.
[21:53] * Raihosha keeps the watch hands held together with nails, just in case.
[21:53] *** Above you, where the crack in the glass is, there is talking. This time it is two voices. It sounds casual but you can't hear what they are saying.
[21:53] * Young Lich looks upward, to see if there is anything above the glass.
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> I hear people.
[21:53] *** You can't see much, it looks a bit foggy.
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> I say we crack that glass all the way and get up there.
[21:53] <Dreadnaught Trajan> Has there been any sign of our target?
[21:54] *** In fact, you are more likely to see your reflection.
[21:54] <The Magistra> Hey simon. You got an "Amplify sound" spell?
[21:54] * Paisley Pythia Peinforte has a pimple. F[BLEEP]KING
[21:54] * Komadori interrupts.
[21:54] <Ultra Sailor Quinox> hahah you have a pizza face!
[21:54] <Komadori> No. You're in a pocketwatch.
[21:54] <Komadori> You should probably work on getting out of there.
[21:54] <Dreadnaught Trajan> The Thallax and I can open fire upon that glass. I would recommend you all find cover first if we choose that course of action.
[21:54] <Abe Hisoka> There are way too many people down there.
[21:55] * Abe Hisoka pokes around the toolbox.
[21:55] *** OH HEY
[21:55] *** BTW
[21:55] <The Magistra> Maybe we should get the hands moving?
[21:55] *** 1000 HP / 1500 MP / 25 SP for all
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> Of all the time we could use that Valeria girl's hammer..
[21:55] *** People who were here prior do a /stats check
[21:55] <Ultra Sailor Quinox> (( brb ))
[21:55] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:55] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP level of 1000!
[21:55] ☼ Scouter indicates Raihosha has HP level of 1000!
[21:55] <@spiritflame> Komadori: You have 450 MP / 250 HP / 9 SP
[21:55] <@spiritflame> Abe Hisoka: You have 498 MP / 444 HP / 24 SP
[21:55] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has HP level of 1000!
[21:55] ☼ Scouter indicates The Magistra has MP level of 1500!
[21:55] ☼ Scouter indicates Raihosha has MP level of 1500!
[21:55] ☼ Scouter indicates Paisley Pythia Peinforte has SP level of 25!
[21:56] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:56] <The Magistra> (( Too late ))
[21:56] <Abe Hisoka> oh right. Fighting Iron Baby.
[21:56] *** Abe you stay there
[21:56] ☼ Scouter indicates Dreadnaught Trajan has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[21:56] ☼ Scouter indicates Raihosha has SP level of 25!
[21:56] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP level of 1000!
[21:56] <Abe Hisoka> Stayin'!
[21:56] *** Q you do a stats check
[21:56] ☼ Scouter indicates Dreadnaught Trajan has HP level of 1000!
[21:56] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has MP level of 1500!
[21:56] <The Magistra> (( Gomen. I'll leave her SP alone ))
[21:56] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has SP level of 25!
[21:56] <Paisley Pythia Peinforte> (( Q stepped away for a sec ))
[21:56] ☼ Scouter indicates Dreadnaught Trajan has MP level of 1500!
[21:56] *** or Q might have gone to bed
[21:56] ☼ Scouter indicates has HP level of 1000!
[21:56] *** Okay
[21:56] <@spiritflame> Lt. David O`Cain: You have 1500 MP / 1000 HP / 25 SP
[21:56] ☼ Scouter indicates Solartiger has HP level of 1000!
[21:57] *** You can use your powers
[21:57] ☼ Scouter indicates Solartiger has MP level of 1500!
[21:57] <@spiritflame> Glass: You have 64 MP / 18744 HP / 45 SP
[21:57] *** Paisley Pythia Peinforte is carrying:
1. Voynich Manuscript
2. Pipe
3. Dr Solon's Special Morbius Lotion
4. Current Issue of Teen Beat
5. Reforged Holy Sword Arataka
6. Solar / Drake Slash cartoon

Assets: G¥30000000 .

[21:57] ☼ Scouter indicates Solartiger has SP level of 25!
[21:57] <Paisley Pythia Peinforte> <_<
[21:57] <Young Lich> So... where are we, exactly?
[21:57] <Young Lich> What is this?
[21:57] * Paisley Pythia Peinforte draws Arataka
[21:57] *** But use your hp/mp wisely.
[21:57] <Raihosha> /inventory
[21:57] * Paisley Pythia Peinforte looks like such a weeaboo holding it
[21:58] * Paisley Pythia Peinforte is holding it like a baseball bat
[21:58] * Dreadnaught Trajan looms over Paisley from behind.
[21:58] <Abe Hisoka> You're in a clock!
[21:58] <Komadori> You are in the hotel, but you are in the converted pocket dimension
[21:58] <Abe Hisoka> think it's a pocket watch!
[21:58] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP level of 772!
[21:58] * Abe Hisoka is shouting down the hole.
[21:58] <Raihosha> Isn't there already a hole blown in here?
[21:58] ☼ Scouter indicates The Magistra has MP level of 1533!
[21:58] <Young Lich> ....I'm going down.
[21:58] <Abe Hisoka> We blew a hole yeah it's waht you're in!
[21:59] * Young Lich starts crawling down the hole.
[21:59] <The Magistra> (( Last set I was able to find for her. Sorry again ))
[21:59] *** That's fine. I don't think you really fought
[21:59] <UltraSailor Quinox> (( back ))
[21:59] ☼ Scouter indicates Young Lich has HP level of 1000!
[21:59] *** it's more for Q and Hisoka who fought a baby and what not
[21:59] <@spiritflame> UltraSailor Quinox: You have 0 MP / 0 HP / SP
[22:00] <The Magistra> (( I got beat up by a gear <.< ))
[22:00] <@spiritflame> Ultra Sailor Quinox: You have 0 MP / 0 HP / SP
[22:00] *** @_@
[22:00] <The Magistra> (( Missing a space there ))
[22:00] *** oh right.
[22:00] <Ultra Sailor Quinox> (( sorry I was on the wrong computer ))
[22:00] <The Magistra> (( .... ))
[22:00] ☼ Scouter indicates Young Lich has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:00] <Paisley Pythia Peinforte> (( oh my god q's dead y'all ))
[22:00] <Dreadnaught Trajan> Who is this Drake person and why do I see Solarchos in those illustrations of yours?
[22:00] <Ultra Sailor Quinox> (( I'll look through the logs ))
[22:00] * Young Lich starts crawling down the hole. He takes a look around.
[22:00] <Paisley Pythia Peinforte> GET OUT OF MY HEAD
[22:01] *** 548 HP Q
[22:01] * Dreadnaught Trajan isn't looking through your head, Paisley. Just over your shoulder. From behind.
[22:01] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has HP level of 548!
[22:01] *** Raihosha is carrying:
1. Synthetic Diamond Cane
2. Endless Hipflask of Sake
3. Advanced Nanomed Dispenser/Analyzer
4. A.E.G.I.S. ID/Security Clearance
5. Empty
6. Empty
7. Empty
8. Empty
9. Empty
10. Empty

Assets: G¥0 .

[22:01] *** 1026 MP Q, 101 SP
[22:02] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has MP level of 1026!
[22:02] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has SP level of 101!
[22:02] *** WAIT
[22:02] *** MP 526, MP 70
[22:02] *** I forgot about the special attack
[22:02] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has MP level of 526!
[22:02] ☼ Scouter indicates Ultra Sailor Quinox has SP level of 70!
[22:02] <@spiritflame> The Magistra: You have 1533 MP / 772 HP / 38 SP
[22:02] *** OKAY Anyway so you have found hands of a clock a tool box and there is talking above you
[22:03] *** and there is a massive crack in the glass above.
[22:03] <Ultra Sailor Quinox> huh..
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm
[22:03] <The Magistra> The crack is from us last time
[22:03] <Lt. David O`Cain> Some kind of clock puzzle, perhaps?
[22:03] * Dreadnaught Trajan tries to listen to the talking coming from above.
[22:03] 31 [1000 HP / 991 MP] Paisley Pythia Peinforte swings arataka around like a total f[BLEEP]king n00b trying to shoot energy through the crack and break it (-9 MP +6 SP)
[22:04] 57 [18713 HP / 111 MP] Glass has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (31 damage +12 SP)
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> HIRYUU SHOTEN HAAA
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> O_O
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]K YEAH
[22:04] <Ultra Sailor Quinox> whoa
[22:04] <Raihosha> Can we get through the crack?
[22:04] *** You get a chip.
[22:04] 36 [1000 HP / 968 MP] Paisley Pythia Peinforte SWINGS AGAIN "HADOKEN!!!" (-23 MP +5 SP)
[22:04] <Ultra Sailor Quinox> way to go, pizza!
[22:04] *** It otherwise doesn't look terribly broken
[22:04] 64 [18663 HP / 116 MP] Glass has been HIT!! (50 damage +7 SP)
[22:04] ☼ Scouter indicates Young Lich has MP level of 1500!
[22:04] ☼ Scouter indicates Young Lich has HP level of 1000!
[22:04] 5 [1000 HP / 1495 MP] Dreadnaught Trajan opens fire upon the glass. (-5 MP +5 SP)
[22:04] * Paisley Pythia Peinforte made the sword work omg
[22:04] *** You have the hands of a clock at the bottom of the puzzle.
[22:05] <Young Lich> I believe I can get through the crack.
[22:05] *** They are made of metal.
[22:05] <Raihosha> Hmm.
[22:05] * Raihosha uses the clock hands to attempt to score the glass!
[22:05] *** One thing!
[22:06] *** The hands of the clock are at the bottom of the puzzle.
[22:06] *** the glass is at the top!
[22:06] <Ultra Sailor Quinox> ..oh crap bunnies
[22:06] <Raihosha> (( I thought I picked up the hands? Or are they HUGE? ))
[22:06] <Abe Hisoka> Y'guys sure you don't want the toolbox?
[22:06] *** They stretch the majority of the puzzle floor.
[22:06] <The Magistra> Grab it
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> I'll take them!
[22:07] *** They are also attached by a large nail.
[22:07] <Dreadnaught Trajan> Bring us the toolbox.
[22:07] <Lt. David O`Cain> Take it.
[22:07] <Abe Hisoka> Someone catch!
[22:07] * Abe Hisoka drops it down the hole
[22:07] *** You need a flat head screwdriver jsyk
[22:07] <Young Lich> Do you think we are supposed to move the hands or something?
[22:07] <Young Lich> That IS What you call those, right?
[22:07] <Ultra Sailor Quinox> if the glass is shattered..wont we be..impaled
[22:07] * The Magistra has a sword! That work?
[22:07] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 17 ]
[22:07] <The Magistra> Not nessiarly
[22:07] * Paisley Pythia Peinforte CATCHES THE S[BLEEP]T OUT OF IT
[22:08] * Paisley Pythia Peinforte looks around for a flat head screwdriver
[22:08] * Revived Fossil Tyrannosaurus just stands there, silently.
[22:08] <Dreadnaught Trajan> Stay close to the Thallax then. They can act as shields for your bodies in the event glass shards fall.
[22:08] * Solartiger climbs back down to the puzzle.
[22:08] *** You find a flat head screwdriver!
[22:08] * Paisley Pythia Peinforte hands it off to Rai
[22:09] <spiritflame> Screwdriver rolls 1d20 [ 19 ]
[22:09] <Lt. David O`Cain> Hmm.
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> Here you go, Sirrah.
[22:09] *** And it fits perfectly!
[22:09] * The Magistra hums victory music
[22:10] * Dreadnaught Trajan examines the area more closely.
[22:10] * Raihosha applies Screwdriver and elbow grease!
[22:10] *** it will take 3 successful d20 rolls to detatch the hands
[22:10] *** Meantime...
[22:11] <spiritflame> Raihosha rolls 1d20 [ 7 ]
[22:11] * Paisley Pythia Peinforte is suddenly KNOCKED HTE F[BLEEP]K OUT
[22:11] * Ultra Sailor Quinox watches the others..not sure what to do
[22:11] <Ultra Sailor Quinox> !?
[22:11] * Vermellia X. Rosso swings her Scythe :3
[22:11] <Young Lich> I think it might be smarter to attempt to figure out what is on the other side of that glass.
[22:11] <Vermellia X. Rosso> FOREEEEEEE
[22:11] * Young Lich stands near the huge dino.
[22:11] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:11] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has HP level of 500!
[22:11] <Dreadnaught Trajan> HALT! Cease your attack or be destroyed!
[22:11] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has MP level of 45!
[22:11] * Vermellia X. Rosso looks over the robot
[22:11] <Lt. David O`Cain> Got company.
[22:12] * Dreadnaught Trajan aims both assault cannons at Paisley's attacker.
[22:12] <Ultra Sailor Quinox> ...oh god
[22:12] <Vermellia X. Rosso> LOL Solarchos has a new toy~
[22:12] *** One on one battle
[22:12] * Vermellia X. Rosso c[BLEEP]ks her Gunscythe
[22:12] *** The rest of you can either watch or carry on
[22:12] <Young Lich> Mmmm, what's going on?
[22:12] * Vermellia X. Rosso makes a morpheus hand gesture
[22:12] * Young Lich wants to watch.
[22:12] <Vermellia X. Rosso> Bring it, Tin man~
[22:12] * The Thallax take aim at Vermellia as well.
[22:13] * Revived Fossil Tyrannosaurus does not move from where he stands.
[22:13] * Ultra Sailor Quinox backs away...
[22:13] * Vermellia X. Rosso swings her scythe around and slams the hilt into the floor, cracking it a bit
[22:13] *** Roll for intative
[22:13] <Dreadnaught Trajan> You are the Corruptor?
[22:13] *** iniative.
[22:13] <spiritflame> Vermellia X. Rosso rolls 1d20 [ 15 ]
[22:13] <spiritflame> Dreadnaught Trajan rolls 1d20 [ 10 ]
[22:13] <Young Lich> I think I heard something I have heard many times before!
[22:13] * Lt. David O`Cain gets out his twin scythes as he looks at Vermellia
[22:13] * Vermellia X. Rosso wipes her nose
[22:13] <@spiritflame> Vermellia X. Rosso: You have 45 MP / 500 HP / 0 SP
[22:14] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[22:14] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has HP level of 500!
[22:14] ☼ Scouter indicates Vermellia X. Rosso has SP level of 45!
[22:14] *** THERE WE GO
[22:14] <The Magistra> Why are we fighting Vermillia?
[22:14] <Raihosha> (( how often should I roll 1d20s? ))
[22:14] <Dreadnaught Trajan> If you are not the Corruptor then you need not fear. We are here to retrieve and free you.
[22:14] 14 [500 HP / 500 MP] SPECIAL ATK: Vermellia X. Rosso SLICES the Robot in the midsection HARD (-500 MP -31 SP)
[22:14] *** Rai roll 3d20
[22:15] <spiritflame> Raihosha rolls 3d20 [ 16, 16, 7 ]
[22:15] <Vermellia X. Rosso> Because Potential Pops wants me to stop you here!
[22:15] <Young Lich> Because she started it?
[22:15] 13 [879 HP / 1507 MP ] Dreadnaught Trajan has been SLAMMED by a SPECIAL ATTACK!! (121 damage +8 SP)
[22:15] <Young Lich> Huh.
[22:15] <Vermellia X. Rosso> (That thing's tough...)
[22:15] <The Magistra> Did he brainwash you or something?
[22:15] *** You get a good turn out of the thing, It's going to take a bit of help to get it full out.
[22:15] *** That thing is tightly wound
[22:16] * Dreadnaught Trajan takes a huge impact to his atomantic shields. The adamantium plating sparks and buckles.
[22:16] <Young Lich> I don't think they are dominated.
[22:16] <Raihosha> Solartiger? can you add some muscle here?
[22:16] <Abe Hisoka> Hey! you guys okay down there?
[22:16] <Vermellia X. Rosso> He promised me something important if I win!
[22:16] <Dreadnaught Trajan> "Potential pops"? What gibberish are you spouting, child?
[22:16] <Vermellia X. Rosso> And I'm going for it FULL THROTTLE!
[22:16] *** Every three minutes you can roll a 3d20. To be clear you need 2 successful rolls to get one turn of the screwdriver.
[22:16] 21 [879 HP / 1468 MP] Dreadnaught Trajan just swats at Vermellia with an arm. (-39 MP +8 SP)
[22:16] *** 2 out of 3
[22:17] * Solartiger will help with turning the screwdriver.
[22:17] 19 [476 HP / 507 MP] Vermellia X. Rosso has been SLAMMED BACK!! (24 damage +5 SP)
[22:17] <The Magistra> And just what did he promise you?
[22:17] * Vermellia X. Rosso is WHAMMED into a wall, cracking it
[22:17] *** After 4 of those successes you get the hands of the clock
[22:17] <Vermellia X. Rosso> That I could stop my daddy from getting killed!
[22:17] *** Solartiger roll 3d20
[22:17] *** so right now you need 3 more successful turns
[22:18] 27 [476 HP / 493 MP] Vermellia X. Rosso Fires a fw heavy shots from her gunscythe at robot (-14 MP +8 SP)
[22:18] 21 [879 HP / 1476 MP] Dreadnaught Trajan has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell ] (0 damage +0 SP)
[22:18] 33 [429 HP / 500 MP] Vermellia X. Rosso has been EVISCERATED!! (47 damage +6 SP)
[22:18] <spiritflame> Solartiger rolls 3d20 [ 5, 11, 11 ]
[22:18] * Young Lich watches how she fights, it might be useful later.
[22:18] * Vermellia X. Rosso takes her own shots back at her OW OW S[BLEEP]T OWWW!
[22:18] *** 2 more turns
[22:18] * Vermellia X. Rosso is planeted right back n that wall
[22:18] * Dreadnaught Trajan deflects the shots off of his shields. Some shrapnel got sent back in her direction.
[22:19] *** Rai can roll now
[22:19] * Vermellia X. Rosso is bleeding a bit, but she's been there done that!
[22:19] 28 [879 HP / 1437 MP] Dreadnaught Trajan swats at Vermillia with one of his assault cannons again. He's NOT shooting at her at all. (-39 MP +7 SP)
[22:19] 40 [415 HP / 517 MP] Vermellia X. Rosso has been EVISCERATED!! (14 damage +7 SP)
[22:19] <spiritflame> Raihosha rolls 3d20 [ 13, 15, 4 ]